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Serie SV / SVM / Polaris

Serie ADT

Serie Topline / Topline F

Bei diesen Serien handelt es sich um Ganzglasvitrinen aus ESG Sicherheitsglas, bei denen die Glasteile mit Winkelverbindern verschraubt werden. Diese Modelle können
ebenso mit Etagenbeleuchtung ausgestattet werden. Diese Serien werden ausschließlich in zerlegtem Zustand zur Selbstmontage geliefert.  Die Holzteile der Serien SV und
SVM sind in den Farben silbergrau (Standard), wengé und kirschbaumfarbig lieferbar.

Unsere Baureihe Polaris ist mit Schiebetüren ausgestattet. Der Sockel dieser Modelle, welcher wahlweise in weiss oder schwarz lieferbar ist, ist mit verdeckt angebrachten
Rollen ausgestattet.

Die Auslieferung dieser Modelle erfolgt ausschließlich in zerlegtem Zustand zur Selbstmontage.

Unsere Serie ADT sind eine Kombination aus Holz, Glas und Aluprofilen.
Diese Serien sind in den Holzfarben silbergrau, wengé und kirschbaumfarbig lieferbar. Das ESG Sicherheitsglas wird durch die senkrechten Profile verbunden. Die
Bodenträger sind an den eloxierten Aluminiumprofilen stufenlos höhenverstellbar. Die Schwenktüren sind verschließbar. Eine entsprechende Etagenbeleuchtung finden Sie
jeweils unterhalb der Modelle notiert. Die Auslieferung unserer Baureihe ADT erfolgt in zerlegtem Zustand zur Selbstmontage. Gegen Mehrpreis können diese Modelle auch
vormontiert geliefert werden.

Die runden und ovalen Formen der Serien Topline und Topline F ermöglichen eine besonders stilvolle Präsentation Ihrer Exponate. Die Böden sind stufenlos an Metallge-
stängen höhenverstellbar, welche das Oberteil mit dem Vitrinenboden verbinden und der Vitrine die nötige Stabilität verleiht. Mittels der am Gestänge befestigten
Bodenträger kann eine Etagenbeleuchtung (auf Anfrage) angebracht werden. Die Schwenktüre ist grundsätzlich abschließbar. Die Serie Topline wird auf Rollen und mit
Decken-Beleuchtung geliefert. Optional ist hier auch die Etagenbeleuchtung zusätzlich erhältlich. Die Standardfarbe ist silbergrau.

Die Serie Topline F ist eine weitere Version unserer runden und ovalen Vitrinen, die eng an unsere Serie Topline anlehnt.
Diese Serie wird ausschließlich auf Standfüßen geliefert. Die Holzfarbe ist in lichtgrau.

Diese Serien werden ausschließlich in zerlegtem Zustand zur Selbstmontage geliefert.

Serie Class / Quadra

Die Modelle unserer Serien Class und Quadra verfügen über quadratische Aluminiumprofile. Wie auch unsere übrigen Profilvitrinen sind diese Baureihen durch integrierte
Dichtungen optimal staubdicht. Bei zweiflügeligen Türen kann der Spalt zwischen den Türen über die Türscharniere problemlos auf ein Minimum reduziert werden. Die
Glasfachböden sind stufenlos höhenverstellbar, sodass zusätzliche Fachböden auch nachträglich eingelegt werden können. Diese Modelle werden mit 4 Rollen (2 Stück
feststellbar) geliefert. Gegen Mehrpreis bieten wir auf Wunsch auch regulierbare Standfüße an! Die Standardfarben dieser Baureihen sind silber eloxierte Profilteile und
lichtgrau beschichtetes Holz. Sonderfarben bieten wir gerne auf Anfrage an. Alle Vitrinen werden vormontiert geliefert werden, sodass nur noch die Fachböden eingelegt
werden müssen.

Alle Vitrinen können mit LED- oder Halogen - Etagenbeleuchtung ausgestattet werden! Unsere Serie Class-LED ist bereits mit einer  LED-Streifenbeleuchtung ausgestattet.
Bei Standvitrinen ca. 2400 Lumen je Vitrine. Die Lichtfarbe ist neutralweiss (4000-4500 K).

Serie Beta / Multipla / Omega

Die Modelle unserer Serien Beta, Multipla und Omega verfügen über gerundete und verstärkte Aluminiumprofile. Wie auch unsere übrigen Profilvitrinen sind diese Baureihen
durch integrierte Dichtungen optimal staubdicht. Bei zweiflügeligen Türen kann der Spalt zwischen den Türen über die Türscharniere problemlos auf ein Minimum reduziert
werden. Die Glasfachböden sind stufenlos höhenverstellbar, sodass zusätzliche Fachböden auch nachträglich eingelegt werden können. Diese Modelle werden mit Rollen
geliefert sofern nicht anders angegeben. Gegen Mehrpreis bieten wir auf Wunsch auch regulierbare Standfüße an! Die Standardfarben dieser Baureihen sind silber eloxierte
Profilteile und lichtgrau beschichtetes Holz.
Sonderfarben bieten wir gerne auf Anfrage an. Alle Vitrinen werden vormontiert geliefert (sofern kein Mehrpreis für Montage ausgewiesen ist), sodass nur noch die Fachbö-
den eingelegt werden müssen.

Alle Vitrinen können mit LED- oder Halogen - Etagenbeleuchtung ausgestattet werden!

Unsere Serie Omega ist mit einer leuchtstarken LED-Streifenbeleuchtung ausgestattet, welche in den türseitigen Profilen verdeckt und nahezu blendfrei
angebracht ist. Die Leuchtstärke bei Standvitrinen beträgt ca. 7370 Lumen je Vitrine. Die Lichtfarbe ist neutralweiss (4000-4500 K).

Selbstbauvitrinen / Glaswürfelsysteme / Glasplatten aus Sicherheitsglas / Metallverbinder
Unsere bewährten Selbstbauvitrinen sind die optimale Lösung für Schaufenster und für den schnellen Auf- und Abbau auf Messen und Ausstellungen. Die Kombination aus
Glasplatten aus 5 mm starkem ESG Sicherheitsglas und den stabilen Metallverbindern aus Zink-Druck-Guss verleihen den Systemen die nötige Stabilität um auch schwere
Exponate ausstellen zu können. Die maximale Belastung hängt hier von der Gesamtgröße des  montierten Systems ab. Um die Traglast weiter zu erhöhen bieten wir zu
allen Modellen eine Glas- oder Spiegelrückwand an. Mit unseren passenden Glastüren, die 1 oder 2 Fächer verschliessen, können Sie selbst teuere Objekte sicher
präsentieren. Bitte beachten Sie, dass die abgebildeten Modelle nur Aufbauvorschläge sind. Grundsätzlichen können Sie sich alle erdenklichen Formen mit unseren
Metallverbindern und Glasplatten zusammenstellen. Bei Fragen zur Ermittlung der benötigten Teile stehen wir Ihnen gerne zur Verfügung.

Wir bieten unsere Selbstbauvitrinen bzw. Glasplatten mit 40x40 cm und 30x30 cm auch mit 4 mm starkem ESG Sicherheitsglas an.

Haubenvitrinen
Unsere bewährten Haubenvitrinen sind die idealen Low-Budget-Modelle und eignen sich optimal für die stilvolle Präsentation auf Messen und
Ausstellungen. Die Glashaube verfügt über eine Dreh-/Schwenktüre und ist abschließbar. Der Sockel ist wahlweise mit oder ohne nutzbarem Staufach lieferbar. Der Sockel
mit Staufach ist mit einem zusätzlichen Zwischenboden ausgestattet.
Die Standard-Sockelfarben sind silbergrau und weiss. Der Sockel kann gegen Mehrpreis auch in Schwarz geliefert werden.

Vitrinen-Würfel mit LED-Streifenbeleuchtung

Mit unseren Vitrinen-Würfeln können Sie Ihre eigene Dekoration nach belieben gestalten. Einzelne Würfel der gleichen Größe können wahlweise
separat stehen oder auch gestapelt werden. Durch eine einfache Click-Verbindung stehen diese sicher übereinander.
Die Magnet-Click-Verbindung dient ebenso aus Stromführer, sodass bis zu 3 Würfel mit einem LED-Versorger betrieben werden können.

Die LED-Streifenbeleuchtung ist mit 120 leuchtstarken LEDs je Meter ausgestattet. Die Lichtfarbe ist neutralweiss (4000-4500 K) und somit optimal für Gold- und Silber-
schmuck geeignet.

Da die Beleuchtung an allen vier oberen waagerechten Profilen im Winkel von 45° angebracht ist, ermöglicht sie eine nahezu schattenfreie
Präsentation der Exponate.

Ihr Logo - kundenspezifische Lösungen

Auf Wunsch können wir Ihr Logo an unseren Modellen anbringen. In den meisten Fällen erfolgt dies durch Folien-Druckbuchstaben.
Sondergrößen oder Sonderanfertigungen gezielt auf Ihren Bedarf bieten wir Ihnen gerne auf Anfrage an.

Vitrinen in Brandschutzausführung - Brandschutzklasse B1

Verschiedene Modelle aus unseren Baureihen Class, Beta und Omega sind gegen Mehrpreis auch
in Brandschutzausführung, Brandschutzklasse B1, lieferbar!

Falls Sie keine Vitrine gefunden haben, die Ihren Vorstellungen entspricht, sprechen Sie uns bitte an und nennen Sie uns die
gewünschten Anforderungen bzw. die gewünschte Ausführung der Vitrine!



14 - 17

Quadra

18 - 23

Beta

24 - 25

Multipla

12 - 13

CT / IP

34 - 37

SV

38 - 39

Polaris

50 - 51

,Verbinder /
Glasplatten

46 - 49

Schaukästen

52 - 54

Selbstbau-
vitrinen

56 - 61

Hauben-
vitrinen

62 - 63

Vitrinen-
Würfel

55 + 68 - 69

Beleuchtung

auch in

04 - 09

Class

auch in

10 - 11

IV  /  CT

26 - 29

Omega

auch in

30 - 31

Vitrinen mit
Lamellenwand

32 - 33

Drehvitrinen

40 - 41

ADT / CT

42 - 45

Topline &
Topline F

66 - 67

Acrylglas

64 - 65

Drehbühnen /
Dekobühnen



4
Class



allgemeine Produktbeschreibung product describtion

alle Preise verstehen sich zuzüglich der gesetzlichen Mehrwertsteuer und Versand

 50 kg  77 kg 58 kg  63 kg

umlaufender Profilrahmen silber eloxiert, quadratisch - 25x25 mm
Nylon-Kunststoff-Eckverbindungen hellgrau
alle Glasteile aus ESG Sicherheitsglas 5/6 mm
Glasoberteil in Profilrahmen, Holzboden lichtgrau in Profilrahmen
optimal staubdicht durch integrierte Gummidichtungen
- auch türseits umlaufende Dichtungslippen -
Glas-Einlageböden aus ESG Sicherheitsglas
- stufenlos höhenverstellbar -
auf 4 kugelgelagerten Rollen Ø 50 mm - 2 Stück feststellbar
Dreh-/Schwenktüre(n) aus ESG Sicherheitsglas 6 mm mit Zylinderschloss
die Lieferung erfolgt vormontiert, sodass nur noch die Fachböden
eingelegt werden müssen
Andere Farben bieten wir gerne auf Anfrage an.

circular annodised aluminium frame silver, quadratic - 25x25 mm
nylon-plastic corners grey
all glass parts tempered glass 5/6 mm
glass top in aluminium frame, wooden base light grey in aluminium frame
optimal dust proofed, with integrated rubbers in the frame
- also doors with circular sealings -
glass shelves tempered glass
- continously adjustable -
4 ball bearing wheels Ø 50 mm - 2 to be locked
turning door(s) tempered glass 6 mm mit cylinder lock
the shipment will be assembled, only the shelves have to
be inserted
Other colors on demand.
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Art.-Nr. C417

41,5 x 41,5 x 183 cm (BxTxH)

1 Türe, 4 Fachböden 5 mm,
auf Rollen

Preis ohne
Beleuchtung

459,00 €

Price without lighting

Preis mit 5 Power-
LEDs à 3,5 W

638,00 €

Price with 5 Power-LEDs each 3,5 W

Preis mit LED-Streifen-
beleuchtung

638,00 €

Price with LED-Strips

optional

Extra-Boden mit Halter/extra
shelf with holder

21,00 €

Spiegelrückwand
(mirror rear wall):

+ 50,00 €

Standfüße statt Rollen
(feet instead of wheels):

16,90 €

Brandschutz-
ausführung B1

+ 30,00 €

Serie Class

BRANDSCHUTZAUSFÜHRUNG B1
Diese Modelle erhalten Sie auf Wunsch
auch in Brandschutzausführung B1

Unterbau (C7819 nur auf Standfüßen)

§ 4 kugelgelagerteRollen (2 Stück
mit Feststellbremse)
Gesamthöhe: 6,5 cm

§ 4 regulierbare Standfüße
Ø 2 cm
Höhe: 7-9 cm

Art.-Nr. C515

51,5 x 41,5 x 183 cm (BxTxH)

1 Türe, 4 Fachböden 5 mm, auf
Rollen

Preis ohne
Beleuchtung

519,00 €

Price without lighting

Preis mit 5 Power-
LEDs à 3,5 W

698,00 €

Price with 5 Power-LEDs each 3,5 W

Preis mit LED-Streifen-
beleuchtung

698,00 €

Price with LED-Strips

optional

Extra-Boden mit Halter/extra
shelf with holder

32,00 €

Spiegelrückwand
(mirror rear wall):

+ 62,00 €

Standfüße statt Rollen
(feet instead of wheels):

16,90 €

Brandschutz-
ausführung B1

+ 30,00 €

Art.-Nr. C616

60 x 41,5 x 183 cm (BxTxH)

1 Türe, 4 Fachböden 5 mm, auf
Rollen

Preis ohne
Beleuchtung

569,00 €

Price without lighting

Preis mit 5 Power-
LEDs à 3,5 W

748,00 €

Price with 5 Power-LEDs each 3,5 W

Preis mit LED-Streifen-
beleuchtung

748,00 €

Price with LED-Strips

optional

Extra-Boden mit Halter/extra
shelf with holder

36,00 €

Spiegelrückwand
(mirror rear wall):

+ 66,00 €

Standfüße statt Rollen
(feet instead of wheels):

16,90 €

Brandschutz-
ausführung B1

+ 40,00 €

Art.-Nr. C7819

78 x 19 x 183,5 cm (BxTxH)

2 Türen, 10 Fachböden 5 mm,
auf Standfüßen, Glasrückwand

mit Wandbefestigungswinkel

Preis ohne Beleuch-
tung

749,00 €

Price without lighting

Preis mit LED-Streifen-
beleuchtung

928,00 €

Price with LED-Strips

optional

Extra-Boden mit Halter/extra
shelf with holder

32,00 €

Spiegelrückwand
(mirror rear wall):

+ 70,00 €

Holzrückwand lichtgrau
(wooden rear wall)

+ 10,00 €

Brandschutz- B1 + 40,00 €

63 kg

Art.-Nr. C5119

51,5 x 19 x 183,5 cm (BxTxH)

1 Türe, 10 Fachböden 5 mm,
auf Standfüßen, Glasrückwand

mit Wandbefestigungswinkel

Preis ohne Beleuch-
tung

659,00 €

Price without lighting

Preis mit LED-Streifen-
beleuchtung

838,00 €

Price with LED-Strips

optional

Extra-Boden mit Halter/extra
shelf with holder

21,00 €

Spiegelrückwand
(mirror rear wall):

+ 62,00 €

Holzrückwand lichtgrau
(wooden rear wall)

+ 10,00 €

Brandschutz- B1 + 30,00 €

50 kg

LED-Streifenbeleuchtung
§ Lichtfarbe neutralweiss
§ ca. 2400 Lumen je Vitrine
§ nur ca. 9,6 W/m
§ links und rechts türseitig senkrecht

(auch rückseitig möglich)

LED-Etagenbeleuchtung
§ bis zu 2 Lampen je Etage
§ LEDs mit 3,5 W oder 5 W

Weitere Beleuchtungssysteme für diese
Vitrinen finden Sie im Katalog auf Seite 68/69

Art.-Nr. C717

78 x 41,5 x 183 cm (BxTxH)

2 Türen, 4 Fachböden 5 mm, auf
Rollen

Preis ohne
Beleuchtung

629,00 €

Price without lighting

Preis mit 5 Power-
LEDs à 3,5 W

808,00 €

Price with 5 Power-LEDs each 3,5 W

Preis mit LED-Streifen-
beleuchtung

808,00 €

Price with LED-Strips

optional

Extra-Boden mit Halter/extra
shelf with holder

39,00 €

Spiegelrückwand
(mirror rear wall):

+ 70,00 €

Standfüße statt Rollen
(feet instead of wheels):

16,90 €

Brandschutz-
ausführung B1

+ 40,00 €
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allgemeine Produktbeschreibung product describtion

alle Preise verstehen sich zuzüglich der gesetzlichen Mehrwertsteuer und Versand

wie Serie Class - Seite 5

Variante „Unterschrank mit Holz-Füllelementen“
Unterschrank mit Profilrahmen und lichtgrauen Holzplatten
separat abschließbare Dreh-/Schwenktüren von Sichtbereich
und Staufach - Schrankhöhe ab Fußboden ca. 58/55 cm (M/MF)

Variante „Staufach durch Folienbeklebung“
optisches Staufach durch silberfarbige Folien
durchgehende Türe(n) für Staufach und Sichtbereich
Abtrennung zum Staufach durch undurchsichtige Platte

see model range CLASS - page 5

Version „cabinet with wooden plates“
built-in cabinet with aluminium frame and wooden plate light grey
separately doors of cabinet and show-case
cabinet height from floor about 58/55 cm (M/MF)

Version „Cabinet with silver foil“
optical stowage; silver colored foil on 4 side of the cabinet
continuous door for stowage and show-case
separation cabinet/show-case with non-transparent plate

Unterschrank mit Holz-Füllelementen (cabinet with wooden plates)
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Art.-Nr. C417M

41,5 x 41,5 x 183 cm (BxTxH)

1 Türe, 3 Fachböden 5 mm

auf Rollen

Preis ohne
Beleuchtung

579,00 €

Price without lighting

Preis mit 4
Power-LEDs à 3,5 W

729,00 €

Price with 4 Power LEDs 3,5 W

Preis mit LED-
Steifenbeleuchtung

729,00 €

Price with LED-Strips

optional

Extra-Boden mit Halter/extra

shelf with holder

21,00 €

Spiegelrückwand
(mirror rear wall):

+ 38,00 €

Standfüße statt Rollen
(feet instead of wheels):

16,90 €

Art.-Nr. C515M

51,5 x 41,5 x 183 cm (BxTxH)

1 Türe, 3 Fachböden 5 mm

auf Rollen

Preis ohne
Beleuchtung

649,00 €

Price without lighting

Preis mit 4
Power-LEDs à 3,5 W

799,00 €

Price with 4 Power LEDs 3,5 W

Preis mit LED-
Steifenbeleuchtung

799,00 €

Price with LED-Strips

optional

Extra-Boden
mit Halter/extra shelf with holder

32,00 €

Spiegelrückwand
(mirror rear wall):

+ 41,00 €

Standfüße statt Rollen
(feet instead of wheels):

16,90 €

Art.-Nr. C717M

78 x 41,5 x 183 cm (BxTxH)

2 Türen, 3 Fachböden 5 mm

auf Rollen

Preis ohne
Beleuchtung

789,00 €

Price without lighting

Preis mit 4
Power-LEDs à 3,5 W

939,00 €

Price with 4 Power LEDs 3,5 W

Preis mit LED-
Steifenbeleuchtung

939,00 €

Price with LED-Strips

optional

Extra-Boden mit Halter/extra

shelf with holder

39,00 €

Spiegelrückwand
(mirror rear wall):

+ 50,00 €

Standfüße statt Rollen
(feet instead of wheels):

16,90 €

Art.-Nr. CB910M

98 x 41,5 x 95 cm (BxTxH)

2 Türen, 1 Fachboden 6 mm

auf Rollen

Preis ohne
Beleuchtung

799,00 €

Price without lighting

Preis mit 2
Power-LEDs à 3,5 W

891,00 €

Price with 2 Power LEDs 3,5 W

Preis mit LED-
Steifenbeleuchtung

891,00 €

Price with LED-Strips

optional

Extra-Boden mit Halter/extra

shelf with holder

43,00 €

Spiegelrückwand
(mirror rear wall):

+ 45,00 €

Standfüße statt Rollen
(feet instead of wheels):

16,90 €

Art.-Nr. C417MF

41,5 x 41,5 x 183,5 cm (BxTxH)

1 Türe, 3 Fachböden 5 mm

auf Rollen

Preis ohne
Beleuchtung

529,00 €

Price without lighting

Preis mit 4
Power-LEDs à 3,5 W

679,00 €

Price with LED-lighting

optional

Extra-Boden mit Halter/extra

shelf with holder

21,00 €

Spiegelrückwand
(mirror rear wall):

+ 50,00 €

Standfüße statt Rollen
(feet instead of wheels):

16,90 €

Art.-Nr. C515MF

51,5 x 41,5 x 183,5 cm (BxTxH)

1 Türe, 3 Fachböden 5 mm

auf Rollen

Preis ohne
Beleuchtung

589,00 €

Price without lighting

Preis mit 4
Power-LEDs à 3,5 W

739,00 €

Price with LED-lighting

optional

Extra-Boden mit Halter/extra

shelf with holder

32,00 €

Spiegelrückwand
(mirror rear wall):

+ 62,00 €

Standfüße statt Rollen
(feet instead of wheels):

16,90 €

Art.-Nr. C717MF

78 x 41,5 x 183,5 cm (BxTxH)

2 Türen, 3 Fachböden 5 mm

auf Rollen

Preis ohne Beleuch-
tung

699,00 €

Price without lighting

Preis mit 4 Power-
LEDs à 3,5 W

849,00 €

Price with LED-lighting

optional

Extra-Boden mit Halter/extra

shelf with holder

39,00 €

Spiegelrückwand
(mirror rear wall):

+ 70,00 €

Standfüße statt Rollen
(feet instead of wheels):

16,90 €

Art.-Nr. CB910MF

98 x 41,5 x 95 cm (BxTxH)

2 Türen, 1 Fachboden 6 mm

auf Rollen

Preis ohne
Beleuchtung

659,00 €

Price without lighting

Preis mit 2
Power-LEDs à 3,5 W

751,00 €

Price with LED-lighting

optional

Extra-Boden mit Halter/extra

shelf with holder

43,00 €

Spiegelrückwand
(mirror rear wall):

+ 66,00 €

Standfüße statt Rollen
(feet instead of wheels):

16,90 €

Staufach durch Folienbeklebung - durchgehende Türe(n) (Cabinet with silver foil on 4 sides and mirror plate on top of the cabinet)

Serie Class-M

 50 kg  58 kg  77 kg  52 kg

 50 kg  58 kg  77 kg  52 kg

122 cm
(innen)

46,5 cm
(innen)

126 cm
(innen)

45 cm
(innen)
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weitere Wandvitrinen finden Sie auch

auf Seite 12/13 und 28/29



allgemeine Produktbeschreibung product describtion

alle Preise verstehen sich zuzüglich der gesetzlichen Mehrwertsteuer und Versand

 32 kg  43 kg  52 kg

wie Serie Class - Seite 5

Variante „Thekenvitrinen“
serienmäßig mit 2 verstellbaren Fachböden und 4 Rollen,
2 Rollen davon feststellbar

Variante „Hängevitrinen“
2 bzw 3 Wandbefestigungswinkel sind im Lieferumfang enthalten

see model range CLASS - page 5

Version „Thekenvitrinen“
standard with 2 adjustable shelves and 4 wheels,
2 to be locked

Version „Hängevitrinen“
shipment with 2 / 3 wall hangers

Theken- und Aufsatzvitrinen

Art.-Nr. CB515

51,5 x 41,5 x 95 cm (BxTxH)

1 Türe, 2 Fachböden 5 mm

auf Rollen

Preis ohne Beleuchtung 419,00 €

Price without lighting

Preis mit 3 Power-LEDs à 3,5 W 540,00 €

Price with 3 Power LEDs 3,5 W

Preis m. LED-Steifenbeleuchtung 540,00 €

Price with LED-Strips

optional

Extra-Boden mit Halter

extra shelf with holder

32,00 €

Spiegelrückwand (mirror rear wall): + 40,00 €

Standfüße statt Rollen (feet instead

of wheels):
16,90 €

Brandschutz-
ausführung B1

+ 30,00 €

Art.-Nr. CB717

78 x 41,5 x 95 cm (BxTxH)

2 Türen, 2 Fachböden 5 mm

auf Rollen

Preis ohne Beleuchtung 499,00 €

Price without lighting

Preis mit 3 Power-LEDs à 3,5 W 620,00 €

Price with 3 Power LEDs 3,5 W

Preis m. LED-Steifenbeleuchtung 620,00 €

Price with LED-Strips

optional

Extra-Boden mit Halter

extra shelf with holder

39,00 €

Spiegelrückwand (mirror rear wall): + 49,00 €

Standfüße statt Rollen (feet instead

of wheels):
16,90 €

Brandschutz-
ausführung B1

+ 40,00 €

Art.-Nr. CB910

98 x 41,5 x 95 cm (BxTxH)

2 Türen, 2 Fachböden 6 mm

auf Rollen

Preis ohne Beleuchtung 559,00 €

Price without lighting

Preis mit 3 Power-LEDs à 3,5 W 680,00 €

Price with 3 Power LEDs 3,5 W

Preis m. LED-Steifenbeleuchtung 680,00 €

Price with LED-Strips

optional

Extra-Boden mit Halter

extra shelf with holder

43,00 €

Spiegelrückwand (mirror rear wall): + 66,00 €

Standfüße statt Rollen (feet instead

of wheels):
16,90 €

Brandschutz-
ausführung B1

+ 50,00 €

Serie Class-B

Art.-Nr. CP5119

51,5 x 19 x 88 cm (BxTxH)

1 Türe, 4 Fachböden 5 mm

Glasrückwand, Glasoberteil (rear wall glass, glass top)

Preis ohne Beleuchtung  349,00 €

Price without lighting

Preis mit LED-
Streifenbeleuchtung

470,00 €

Price with LED-lighting

optional

Extra-Boden mit Halter/extra shelf with holder 21,00 €

Spiegelrückwand (mirror rear wall): + 33,00 €

Holzrückwand lichtgrau
(wooden rear wall light grey)

+ 10,00 €

Art.-Nr. CP7819

78 x 19 x 88 cm (BxTxH)

2 Türen, 4 Fachböden 5 mm

Glasrückwand, Glasoberteil (rear wall glass, glass top)

Preis ohne Beleuchtung 389,00 €

Price without lighting

Preis mit LED-
Streifenbeleuchtung

510,00 €

Price with LED-lighting

optional

Extra-Boden mit Halter/extra shelf with holder 32,00 €

Spiegelrückwand (mirror rear wall): + 39,00 €

Holzrückwand lichtgrau
(wooden rear wall light grey)

+ 10,00 €

Art.-Nr. CP9819

98 x 19 x 88 cm (BxTxH)

2 Türen, 4 Fachböden 6 mm

Glasrückwand, Glasoberteil (rear wall glass, glass top)

Preis ohne Beleuchtung 439,00 €

Price without lighting

Preis mit LED-
Streifenbeleuchtung

560,00 €

Price with LED-lighting

optional

Extra-Boden mit Halter/extra shelf with holder

Fachböden in 8 mm auf Anfrage
39,00 €

Spiegelrückwand (mirror rear wall): + 54,00 €

Holzrückwand lichtgrau
(wooden rear wall light grey)

+ 10,00 €

Hängevitrinen

 22 kg  32 kg  39 kg

LED-Streifenbeleuchtung
§ Lichtfarbe neutralweiss
§ ca. 2400 Lumen je Vitrine
§ nur ca. 9,6 W/m
§ links und rechts türseitig senkrecht

(auch rückseitig möglich)

LED-Etagenbeleuchtung
§ bis zu 2 Lampen je Etage
§ LEDs mit 3,5 W oder 5 W

Weitere Beleuchtungssysteme für diese
Vitrinen finden Sie im Katalog auf Seite 68

9
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allgemeine Produktbeschreibung product describtion

alle Preise verstehen sich zuzüglich der gesetzlichen Mehrwertsteuer und Versand

senkrechtes Aluminiumprofil silber eloxiert, quadratisch - 25x25 mm
Boden und Deckel Holz beschichtet
alle Glasteile aus ESG Sicherheitsglas 5/6 mm
Glas-Einlageböden aus ESG Sicherheitsglas
- stufenlos höhenverstellbar -
auf 4 kugelgelagerten Rollen Ø 50 mm - 2 Stück feststellbar
Dreh-/Schwenktüre(n) aus ESG Sicherheitsglas 6 mm mit Zylinderschloss
die Lieferung erfolgt vormontiert, sodass nur noch die Fachböden
eingelegt werden müssen

vertical annodised aluminium profile silver, quadratic - 25x25 mm
wooden top and base
all glass parts tempered glass 5/6 mm
glass shelves tempered glass
- continously adjustable -
4 ball bearing wheels Ø 50 mm - 2 to be locked
turning door(s) tempered glass 6 mm mit cylinder lock
the shipment will be assembled, only the shelves have to
be inserted
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Serie IV

LED-Streifenbeleuchtung

§ Lichtfarbe neutralweiss
§ ca. 2400 Lumen je Vitrine
§ nur ca. 9,6 W/m
§ links und rechts türseitig senkrecht

(auch rückseitig möglich)

Unterbau

§ 4 kugelgelagerteRollen (2 Stück
mit Feststellbremse)
Gesamthöhe: 6,5 cm

§ 4 regulierbare Standfüße
Ø 2 cm
Höhe: 7-9 cm

Profilfarben für Serie IV

§ silber eloxiert - E6/EV1
§ weiss pulverbeschichtet

RAL 9010

Profilfarbe: weiss
Mehrpreis: 40,00 €

Holzfarben für Serie IV

§ lichtgrau
ähnlich RAL 7035

§ weiss
ähnlich RAL 9010

silber eloxiert
E6 / EV1

weiss
RAL 9010

lichtgrau
ähnlich RAL 7035

weiss
ähnlich RAL 9010

 50 kg

Art.-Nr. IV4242
41,7 x 41,7 x 183 cm (BxTxH)
1 Türe, 4 Fachböden 5 mm, auf Rollen
Preis ohne Beleuchtung 399,00 €
Price without lighting
Preis mit LED-Streifenbeleuchtung 578,00 €
Price with LED-Strips
optional
Extra-Boden mit Halter/extra shelf with holder 21,00 €
Spiegelrückwand (mirror rear wall): + 50,00 €
Standfüße statt Rollen
(feet instead of wheels):

16,90 €

 64 kg

Art.-Nr. IV6042
60 x 41,7 x 183 cm (BxTxH)
1 Türe, 4 Fachböden 5 mm, auf Rollen
Preis ohne Beleuchtung 499,00 €
Price without lighting
Preis mit LED-Streifenbeleuchtung 678,00 €
Price with LED-Strips
optional
Extra-Boden mit Halter/extra shelf with holder 36,00 €
Spiegelrückwand (mirror rear wall): + 66,00 €
Standfüße statt Rollen
(feet instead of wheels):

16,90 €

 78 kg

Art.-Nr. IV7842
78,2 x 41,7 x 183 cm (BxTxH)
2 Türen, 4 Fachböden 5 mm, auf Rollen
Preis ohne Beleuchtung 539,00 €
Price without lighting
Preis mit LED-Streifenbeleuchtung 718,00 €
Price with LED-Strips
optional
Extra-Boden mit Halter/extra shelf with holder 39,00 €
Spiegelrückwand (mirror rear wall): + 70,00 €
Standfüße statt Rollen
(feet instead of wheels):

16,90 €

 19 kg  19 kg

Art.-Nr. CT4326
43 x 26 x 64,3 cm (BxTxH)
1 Türe, 2 Fachböden 5 mm, auf Möbelfüßen
Preis ohne Beleuchtung 199,00 €
Price without lighting
Preis mit LED-Streifenbeleuchtung 239,00 €
Price with LED-Strips
optional
Extra-Boden mit Halter/extra shelf with holder 21,00 €

 21 kg

Art.-Nr. CT120 / CT121 / CT122
98 x 41,5 x 30 / 25  / 20 cm (BxTxH)
2 Türen - in 3 Bauhöhen
Preis mit Bauhöhe 30 cm 379,00 €
Price with height 30 cm
Preis mit Bauhöhe 25 cm 369,00 €
Price with height 25 cm
Preis mit Bauhöhe  20 cm 359,00 €
Price with height 20 cm

Art.-Nr. CT7841-H20
78 x 41,5 x 20 cm (BxTxH)
2 Türen
Preis ohne Beleuchtung 269,00 €
Price without lighting
Beleuchtung auf Anfrage
Price for lightning on request
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allgemeine Produktbeschreibung product describtion

alle Preise verstehen sich zuzüglich der gesetzlichen Mehrwertsteuer und Versand

Art.-Nr. Leuchtmittel Lichtfarbe Lumen Fassungen Setpreis
EB2L3NW 2 Power-LED à 3,5 W - 3x 1,3W

Ø 35 mm - GU 4
neutralweiss 4000 K ca. 270 je LM dreh-/schwenkbar - mittig zwischen

tür- und rückseitigen Profilen angebracht
92,00 €

EB2L5 2 Power-LED à 5 W - 6x 0,75 W
Ø 51 mm - GU 4

warmweiss 3000 K oder
kaltweiss 5000 K

ca. 295 je LM
ca. 360 je LM

dreh-/schwenkbar - zwischen tür- und
rückseitigen Profilen nach vorne versetzt

102,00 €

Für mehr Lampen finden Sie weitere Beleuchtungssysteme auf Seite 68.

umlaufender Profilrahmen silber eloxiert, quadratisch - 25x25 mm
Nylon-Kunststoff-Eckverbindungen hellgrau (außer IP5111 & IP7811)
alle Glasteile aus ESG Sicherheitsglas 5/6 mm
Glasoberteil in Profilrahmen, Holzboden lichtgrau in Profilrahmen
(ausgenommen IP5111 & IP7811 - hier ist das Ober- und Unterteil aus
Holz lichtgrau beschichtet)
optimal staubdicht durch integrierte Gummidichtungen
- auch türseits umlaufende Dichtungslippen -
- BEI IP-VITRINEN WAAGERECHT KEINE DICHTUNGEN -
optionale Glas-Einlageböden aus ESG Sicherheitsglas
- stufenlos höhenverstellbar -
Dreh-/Schwenktüre(n) aus ESG Sicherheitsglas mit Zylinderschloss
die Lieferung erfolgt vormontiert

circular annodised aluminium frame silver, quadratic - 25x25 mm
nylon-plastic corners grey (except IP5111 & IP7811)
all glass parts tempered glass 5/6 mm
glass top in aluminium frame, wooden base light grey in aluminium frame
(except IP5111 & IP7811 - top & made made of wood with light grey
color)
optimal dust proofed, with integrated rubbers in the frame
- also doors with circular sealings -
- no horizontal seals for models IP... -
optional glass shelves tempered glass
- continously adjustable -
turning door(s) tempered glass with cylinder lock
the shipment will be assembled
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Art.-Nr. CT4141
41,5 x 41,5 x 63,5 cm (BxTxH)
1 Türe, 2 Einlageböden
Profile wahlweise quadratisch oder gerundet
Preis ohne Beleuchtung 299,00 €
Price without lighting
Preis mit LED-Streifenbeleuchtung 369,00 €
Price with LED-strip-lighting
optional
Extra-Boden mit Halter/extra shelf with holder 21,00 €
Standfüße oder Rollen (feet or  wheels): + 16,90 €

Art.-Nr. CT4141-SF
41,5 x 41,5 x 171,5 cm (BxTxH)
1 Türe, 1 Einlageboden
Profile wahlweise quadratisch oder gerundet
Preis ohne Beleuchtung 419,00 €
Price without lighting
Preis mit LED-Streifenbeleuchtung 489,00 €
Price with LED-strip-lighting
optional
Extra-Boden mit Halter/extra shelf with holder 21,00 €

Art.-Nr. IP7811
78 x 11 x 86,5 cm (BxTxH)
2 Türen, 10 Fachböden 6 mm
mit Glasrückwand (glass rear wall)
mit Wandbefestigungswinkeln
Preis ohne Beleuchtung 299,00 €
Price without lighting

optional
Extra-Boden mit Halter/extra shelf with holder 21,00 €
Spiegelrückwand (mirror rear wall) + 39,00 €

Art.-Nr. IP5111
51,5 x 11 x 86,5 cm (BxTxH)
1 Türe, 10 Fachböden 6 mm
mit Glasrückwand (glass rear wall)
mit Wandbefestigungswinkeln
Preis ohne Beleuchtung 239,00 €
Price without lighting

optional
Extra-Boden mit Halter/extra shelf with holder 17,00 €
Spiegelrückwand (mirror rear wall) + 33,00 €

 22 kg  35 kg

 29 kg 20 kg

Profil gerundet Profil quadratisch

Art.Nr. CTM4141-SF - 150 x 43 x 165 cm
1 Türe, 1 Einlageboden, ohne Beleuchtung
Profile wahlweise quadratisch oder gerundet
Preis ohne Beleuchtung 949,00 €
Price without lighting
Preis mit LED-Steifenbeleuchtung 1019,00 €
Price with LED-lighting
optional
Extra-Boden mit Halter/extra shelf with holder 21,00 €

 64 kg
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allgemeine Produktbeschreibung product describtion

alle Preise verstehen sich zuzüglich der gesetzlichen Mehrwertsteuer und Versand

Art.-Nr. Leuchtmittel Lichtfarbe Lumen Fassungen Setpreis

EB5L3NW 5 Power-LED à 3,5 W - 3x 1,3W
Ø 35 mm - GU 4

neutralweiss 4000 K ca. 270 je LM dreh-/schwenkbar - mittig zwischen
tür- und rückseitigen Profilen angebracht

179,00 €

EB5L5 5 Power-LED à 5 W - 6x 0,75 W
Ø 51 mm - GU 4

warmweiss 3000 K oder
kaltweiss 5000 K

ca. 295 je LM
ca. 360 je LM

dreh-/schwenkbar - zwischen tür- und
rückseitigen Profilen nach vorne versetzt

189,00 €

Für 10 Lampen (2 Lampen je Fach) benötigen Sie 2 Sets.
(For 10 lamps -2 lamps each shelf- you have to use 2 Sets.)

senkrecht verstärkte Profile silber eloxiert, quadratisch - 30x30 mm
alle Glasteile aus ESG Sicherheitsglas 5/6 mm
Boden- und Oberteil aus Holz, lichtgrau beschichtet, 25 mm Stärke
optimal staubdicht durch integrierte Gummidichtungen
- auch türseits umlaufende Dichtungslippen -
Glas-Einlageböden aus ESG Sicherheitsglas
- stufenlos höhenverstellbar -
auf 4 kugelgelagerten Rollen Ø 50 mm - 2 Stück feststellbar
Dreh-/Schwenktüre(n) aus ESG Sicherheitsglas 6 mm mit Zylinderschloss
die Lieferung erfolgt vormontiert, sodass nur noch die Fachböden
eingelegt werden müssen

vertical reinforced annodised aluminium profiles, quadratic - 30x30 mm
all glass parts tempered glass 5/6 mm
wooden top and base light grey, 25 mm thickness
optimal dust proofed, with integrated rubbers in the frame
- also doors with circular sealings -
glass shelves tempered glass
- continously adjustable -
4 ball bearing wheels Ø 50 mm - 2 to be locked
turning door(s) tempered glass 6 mm mit cylinder lock
the shipment will be assembled, only the shelves have to
be inserted

Art.-Nr. QV5353

53 x 53 x 183,5 cm (BxTxH)

1 Türe, 4 Fachböden 5 mm

Preis ohne Beleuchtung 599,00 €

Price without lighting

Preis mit 5 Power-LEDs à 3,5 W 778,00 €

Price with LED-lighting

optional

Extra-Boden mit Halter/extra shelf with holder 39,00 €

Spiegelrückwand (mirror rear wall): + 62,00 €

Standfüße statt Rollen (feet instead of wheels): 16,90 €

Art.-Nr. QV7953

79 x 53 x 183,5 cm (BxTxH)

2 Türen, 4 Fachböden 6 mm

Preis ohne Beleuchtung 719,00 €

Price without lighting

Preis mit 5 Power-LEDs à 3,5 W 898,00 €

Price with LED-lighting

optional

Extra-Boden mit Halter/extra shelf with holder 43,00 €

Spiegelrückwand (mirror rear wall): + 70,00 €

Standfüße statt Rollen (feet instead of wheels): 16,90 €

Art.-Nr. QV9953

99 x 53 x 183,5 cm (BxTxH)

2 Türen, 4 Fachböden 6 mm

Fachböden aus 8 mm auf Anfrage

Preis ohne Beleuchtung 859,00 €

Price without lighting

Preis mit 5 Power-LEDs à 3,5 W 1038,00 €

Price with LED-lighting

optional

Extra-Boden mit Halter/extra shelf with holder 50,00 €

Spiegelrückwand (mirror rear wall): + 98,00 €

Standfüße statt Rollen (feet instead of wheels): 16,90 €

Bautiefe 53 cm

Art.-Nr. QV5343

53 x 43 x 183,5 cm (BxTxH)

1 Türe, 4 Fachböden 5 mm

Preis ohne Beleuchtung 549,00 €

Price without lighting

Preis mit 5 Power-LEDs à 3,5 W 728,00 €

Price with LED-lighting

optional

Extra-Boden mit Halter/extra shelf with holder 32,00 €

Spiegelrückwand (mirror rear wall): + 62,00 €

Standfüße statt Rollen (feet instead of wheels): 16,90 €

Art.-Nr. QV7943

79 x 43 x 183,5 cm (BxTxH)

2 Türen, 4 Fachböden 5 mm

Preis ohne Beleuchtung 659,00 €

Price without lighting

Preis mit 5 Power-LEDs à 3,5 W 838,00 €

Price with LED-lighting

optional

Extra-Boden mit Halter/extra shelf with holder 39,00 €

Spiegelrückwand (mirror rear wall): + 70,00 €

Standfüße statt Rollen (feet instead of wheels): 16,90 €

Bautiefe 43 cm

Art.-Nr. QV9943

99 x 43 x 183,5 cm (BxTxH)

2 Türen, 4 Fachböden 6 mm

Fachböden aus 8 mm auf Anfrage

Preis ohne Beleuchtung 769,00 €

Price without lighting

Preis mit 5 Power-LEDs à 3,5 W 948,00 €

Price with LED-lighting

optional

Extra-Boden mit Halter/extra shelf with holder 43,00 €

Spiegelrückwand (mirror rear wall): + 98,00 €

Standfüße statt Rollen (feet instead of wheels): 16,90 €

15

Holzfarben: schwarz, wengéfarbig, buchefarbig, kirschbaumfarbig - Mehrpreis 40,00 €

Serie Quadra

 61 kg  82 kg 98 kg

 69 kg 96 kg 114 kg
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Quadra-M



allgemeine Produktbeschreibung product describtion

alle Preise verstehen sich zuzüglich der gesetzlichen Mehrwertsteuer und Versand

Art.-Nr. Leuchtmittel Lichtfarbe Lumen Fassungen Setpreis

EB4L3NW 4 Power-LED à 3,5 W - 3x 1,3W
Ø 35 mm - GU 4

neutralweiss 4000 K ca 270 je LM dreh-/schwenkbar - mittig zwischen
tür- und rückseitigen Profilen angebracht

150,00 €

EB4L5 4 Power-LED à 5 W - 6x 0,75 W
Ø 51 mm - GU 4

warmweiss 3000 K oder
kaltweiss 5000 K

ca. 295 je LM
ca. 360 je LM

dreh-/schwenkbar - zwischen tür- und
rückseitigen Profilen nach vorne versetzt

158,00 €

Für 8 Lampen (2 Lampen je Fach) benötigen Sie 2 Sets.
(For 8 lamps (2 lamps each shelf) you have to use 2 Sets.

wie Baureihe QUADRA - Seite 15
Unterschrank
senkrechter Profilrahmen mit lichtgrauen Holzfüllelementen
Unterschrank separat abschließbar - Höhe ab Fußboden ca. 58 cm

see model range QUADRA - page 15
built-in cabinet
vertical aluminium frame with wooden plates light grey
built-in cabinet separatly lockable - clear hight 58 cm

Art.-Nr. QM5353

53 x 53 x 183 cm (BxTxH)

1 Türe, 3 Fachböden 5 mm

Preis ohne Beleuchtung 749,00 €

without lighting

Preis mit 4 Power-LEDs à 3,5 W 899,00 €

Price with LED-lighting

optional

Extra-Boden mit Halter/extra shelf with holder 39,00 €

Spiegelrückwand (mirror rear wall): + 41,00 €

Standfüße statt Rollen (feet instead of wheels): 16,90 €

Art.-Nr. QM7953

79 x 53 x 183 cm (BxTxH)

2 Türen, 3 Fachböden 6 mm

Preis ohne Beleuchtung 879,00 €

without lighting

Preis mit 4 Power-LEDs à 3,5 W 1029,00 €

Price with LED-lighting

optional

Extra-Boden mit Halter/extra shelf with holder 43,00 €

Spiegelrückwand (mirror rear wall): + 50,00 €

Standfüße statt Rollen (feet instead of wheels): 16,90 €

Art.-Nr. QM9953

99 x 53 x 183 cm (BxTxH)

2 Türen, 3 Fachböden 6 mm

Fachböden aus 8 mm auf Anfrage

Preis ohne Beleuchtung 999,00 €

without lighting

Preis mit 4 Power-LEDs à 3,5 W 1149,00 €

Price with LED-lighting

optional

Extra-Boden mit Halter/extra shelf with holder 50,00 €

Spiegelrückwand (mirror rear wall): + 66,00 €

Standfüße statt Rollen (feet instead of wheels): 16,90 €

Bautiefe 53 cm

Art.-Nr. QM5343

53 x 43 x 183 cm (BxTxH)

1 Türe, 3 Fachböden 5 mm

Preis ohne Beleuchtung 719,00 €

without lighting

Preis mit 4 Power-LEDs à 3,5 W 869,00 €

Price with LED-lighting

optional

Extra-Boden mit Halter/extra shelf with holder 32,00 €

Spiegelrückwand (mirror rear wall): + 41,00 €

Standfüße statt Rollen (feet instead of wheels): 16,90 €

Art.-Nr. QM7943

79 x 43 x 183 cm (BxTxH)

2 Türen, 3 Fachböden 5 mm

Preis ohne Beleuchtung 849,00 €

without lighting

Preis mit 4 Power-LEDs à 3,5 W 999,00 €

Price with LED-lighting

optional

Extra-Boden mit Halter/extra shelf with holder 39,00 €

Spiegelrückwand (mirror rear wall): + 50,00 €

Standfüße statt Rollen (feet instead of wheels): 16,90 €

Bautiefe 43 cm

Art.-Nr. QM9943

99 x 43 x 183 cm (BxTxH)

2 Türen, 3 Fachböden 6 mm

Fachböden aus 8 mm auf Anfrage

Preis ohne Beleuchtung 929,00 €

without lighting

Preis mit 4 Power-LEDs à 3,5 W 1079,00 €

Price with LED-lighting

optional

Extra-Boden mit Halter/extra shelf with holder 43,00 €

Spiegelrückwand (mirror rear wall): + 66,00 €

Standfüße statt Rollen (feet instead of wheels): 16,90 €

17

Holzfarben:  schwarz, wengéfarbig, buchefarbig, kirschbaumfarbig
Mehrpreise: Breite: 50 / 80 / 100 - 40,00 € / 50,00 € / 60,00 €

Serie Quadra-M

 72 kg  98 kg 117 kg

 63 kg  85 kg 101 kg

122 cm
(innen)

46,5 cm
(innen)
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Beta



allgemeine Produktbeschreibung product describtion

alle Preise verstehen sich zuzüglich der gesetzlichen Mehrwertsteuer und Versand

umlaufender verstärkter Profilrahmen silber eloxiert, gerundet - 30x30 mm
Nylon-Kunststoff-Eckverbindungen hellgrau
alle Glasteile aus ESG Sicherheitsglas 5/6 mm
Glasoberteil in Profilrahmen, Holzboden lichtgrau in Profilrahmen
optimal staubdicht durch integrierte Gummidichtungen
- auch türseits umlaufende Dichtungslippen -
Glas-Einlageböden aus ESG Sicherheitsglas
- stufenlos höhenverstellbar -
auf 4 kugelgelagerten Rollen Ø 50 mm - 2 Stück feststellbar
Dreh-/Schwenktüre(n) aus ESG Sicherheitsglas 6 mm mit Zylinderschloss
die Lieferung erfolgt vormontiert, sodass nur noch die Fachböden
eingelegt werden müssen

circular reinforced annodised aluminium frame silver, rounded -30x30 mm
nylon-plastic corners grey
all glass parts tempered glass 5/6 mm
glass top in aluminium frame, wooden base light grey in aluminium frame
optimal dust proofed, with integrated rubbers in the frame
- also doors with circular sealings -
glass shelves tempered glass
- continously adjustable -
4 ball bearing wheels Ø 50 mm - 2 to be locked
turning door(s) tempered glass 6 mm mit cylinder lock
the shipment will be assembled, only the shelves have to
be inserted

Art.-Nr. BV5252

52,5 x 52,5 x 184,5 cm (BxTxH)

1 Türe, 4 Fachböden 5 mm

Preis ohne Beleuchtung 699,00 €

Price without lighting

Preis mit 5 Power-LEDs à 3,5 W 878,00 €

Price with LED-lighting

optional

Extra-Boden mit Halter/extra shelf with holder 39,00 €

Spiegelrückwand (mirror rear wall): + 62,00 €

Standfüße statt Rollen (feet instead of wheels): 16,90 €

Brandschutzausführung B1 + 30,00 €

Art.-Nr. BV7952

79 x 52,5 x 184,5 cm (BxTxH)

2 Türen, 4 Fachböden 6 mm

Preis ohne Beleuchtung 829,00 €

Price without lighting

Preis mit 5 Power-LEDs à 3,5 W 1008,00 €

Price with LED-lighting

optional

Extra-Boden mit Halter/extra shelf with holder 43,00 €

Spiegelrückwand (mirror rear wall): + 70,00 €

Standfüße statt Rollen (feet instead of wheels): 16,90 €

Brandschutzausführung B1 + 40,00 €

Art.-Nr. BV9952

99 x 52,5 x 184,5 cm (BxTxH)

2 Türen, 4 Fachböden 6 mm

Preis ohne Beleuchtung 999,00 €

Price without lighting

Preis mit 5 Power-LEDs à 3,5 W 1178,00 €

Price with LED-lighting

optional

Extra-Boden mit Halter/extra shelf with holder

Fachböden 8 mm auf Anfrage
50,00 €

Spiegelrückwand (mirror rear wall): + 98,00 €

Standfüße statt Rollen (feet instead of wheels): 16,90 €

Brandschutzausführung B1 + 50,00 €

Bautiefe 52,5 cm

Art.-Nr. BV5242

52,5 x 42,5 x 184,5 cm (BxTxH)

1 Türe, 4 Fachböden 5 mm

Preis ohne Beleuchtung 649,00 €

Price without lighting

Preis mit 5 Power-LEDs à 3,5 W 828,00 €

Price with LED-lighting

optional

Extra-Boden mit Halter/extra shelf with holder 32,00 €

Spiegelrückwand (mirror rear wall): + 62,00 €

Standfüße statt Rollen (feet instead of wheels): 16,90 €

Brandschutzausführung B1 + 30,00 €

Art.-Nr. BV7942

79 x 42,5 x 184,5 cm (BxTxH)

2 Türen, 4 Fachböden 5 mm

Preis ohne Beleuchtung 769,00 €

Price without lighting

Preis mit 5 Power-LEDs à 3,5 W 948,00 €

Price with LED-lighting

optional

Extra-Boden mit Halter/extra shelf with holder 39,00 €

Spiegelrückwand (mirror rear wall): + 70,00 €

Standfüße statt Rollen (feet instead of wheels): 16,90 €

Brandschutzausführung B1 + 40,00 €

Bautiefe 42,5 cm

Art.-Nr. BV9942

99 x 42,5 x 184,5 cm (BxTxH)

2 Türen, 4 Fachböden 6 mm

Preis ohne Beleuchtung 939,00 €

Price without lighting

Preis mit 5 Power-LEDs à 3,5 W 1118,00 €

Price with LED-lighting

optional

Extra-Boden mit Halter/extra shelf with holder

Fachböden 8 mm auf Anfrage
43,00 €

Spiegelrückwand (mirror rear wall): + 98,00 €

Standfüße statt Rollen (feet instead of wheels): 16,90 €

Brandschutzausführung B1 + 50,00 €
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Serie Beta

 67 kg 94 kg 111 kg

 60 kg  80 kg 96 kg

BRANDSCHUTZAUSFÜHRUNG B1

Diese Modelle erhalten Sie auf Wunsch
auch in Brandschutzausführung B1

VITRINENBELEUCHTUNG

Weitere Beleuchtungssysteme für diese
Vitrinen finden Sie im Katalog auf Seite 68

Wählbare Beleuchtungstypen:
� LED-Etagenbeleuchtung
� LED-Streifenbeleuchtung
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Beta



allgemeine Produktbeschreibung product describtion

alle Preise verstehen sich zuzüglich der gesetzlichen Mehrwertsteuer und Versand

Art.-Nr. Leuchtmittel Lichtfarbe Lumen Fassungen Setpreis

EB3L3NW 3 Power-LED à 3,5 W - 3x 1,3W
Ø 35 mm - GU 4

neutralweiss 4000 K ca 270 je LM dreh-/schwenkbar - mittig zwischen
tür- und rückseitigen Profilen angebracht

121,00 €

EB3L5 3 Power-LED à 5 W - 6x 0,75 W
Ø 51 mm - GU 4

warmweiss 3000 K oder
kaltweiss 5000 K

ca. 295 je LM
ca. 360 je LM

dreh-/schwenkbar - zwischen tür- und
rückseitigen Profilen nach vorne versetzt

127,00 €

Für 6 Lampen (2 Lampen je Fach) benötigen Sie 2 Sets.
(For 6 lamps -2 lamps each shelf- you have to use 2 Sets.)

wie Baureihe BETA - Seite 19

Montage BV7920, BV9920, BT7942, BT9942 und BT9952
die Lieferung erfolgt vormontiert, sodass nur noch die Fachböden
eingelegt werden müssen

Montage BT120
der Vitrinenkorpus ist bereits montiert, nur die Standbeine müssen noch
montiert werden

see model range BETA - page 19

Assembly BV7920, BV992, BT7942, BT9942 and BT9952
the shipment will be assembled, only the shelves have to
be inserted

Assembly BT120
the frame is allready assembled, the aluminium feet
have to be mounted

Art.-Nr. BT9952

99 x 52,5 x 95 cm (BxTxH)

2 Türen, 2 Fachböden 6 mm

Preis ohne Beleuchtung 719,00 €

Price without lighting

Preis mit 3 Power-LEDs à 3,5 W 840,00 €

Price with LED-lighting

optional

Extra-Boden mit Halter/extra shelf with holder

Fachböden 8 mm auf Anfrage
50,00 €

Spiegelrückwand (mirror rear wall): + 70,00 €

Standfüße statt Rollen (feet instead of wheels): 16,90 €

Brandschutzausführung B1 + 50,00 €

Art.-Nr. BV9920

99 x 20 x 184,5 cm (BxTxH)

2 Türen, 10 Fachböden 6 mm

auf Standfüßen, Glasrückwand (on feet, glass rear wall)

Preis ohne Beleuchtung 999,00 €

Price without lighting

mit LED-Streifenbeleuchtung

siehe Modell OL9923 Seite 29

optional

Extra-Boden mit Halter/extra shelf with holder

Fachböden 8 mm auf Anfrage
39,00 €

Spiegelrückwand (mirror rear wall): + 98,00 €

Holzrückwand lichtgrau + 10,00 €

Brandschutzausführung B1 + 50,00 €
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Serie Beta

 33 kg  75 kg  85 kg

 44 kg  53 kg   66 kg

Art.-Nr. BV7920

79 x 20 x 184,5 cm (BxTxH)

2 Türen, 10 Fachböden 6 mm

auf Standfüßen, Glasrückwand (on feet, glass rear wall)

Preis ohne Beleuchtung 929,00 €

Price without lighting

mit LED-Streifenbeleuchtung

siehe Modell OL9923 Seite 29

optional

Extra-Boden mit Halter/extra shelf with holder

Fachböden 8 mm auf Anfrage
32,00 €

Spiegelrückwand (mirror rear wall): + 70,00 €

Holzrückwand lichtgrau + 10,00 €

Brandschutzausführung B1 + 40,00 €

Art.-Nr. BT120

99 x 52,5 x 100 cm (BxTxH)

2 Schiebetüren, ohne Böden

auf Standbeinen

Preis ohne Beleuchtung 659,00 €

Price without lighting

mit LED-Streifenbeleuchtung

OL9951-T www.glasvitrinen.de

optional

Brandschutzausführung B1 + 50,00 €

Art.-Nr. BT7942

79 x 42,5 x 95 cm (BxTxH)

2 Türen, 2 Fachböden 5 mm

Preis ohne Beleuchtung 629,00 €

Price without lighting

Preis mit 3 Power-LEDs à 3,5 W 750,00 €

Price with LED-lighting

optional

Extra-Boden mit Halter/extra shelf with holder 39,00 €

Spiegelrückwand (mirror rear wall): + 66,00 €

Standfüße statt Rollen (feet instead of wheels): 16,90 €

Brandschutzausführung B1 + 40,00 €

Art.-Nr. BT9942

99 x 42,5 x 95 cm (BxTxH)

2 Türen, 2 Fachböden 6 mm

Preis ohne Beleuchtung 679,00 €

Price without lighting

Preis mit 3 Power-LEDs à 3,5 W 800,00 €

Price with LED-lighting

optional

Extra-Boden mit Halter/extra shelf with holder

Fachböden 8 mm auf Anfrage
43,00 €

Spiegelrückwand (mirror rear wall): + 70,00 €

Standfüße statt Rollen (feet instead of wheels): 16,90 €

Brandschutzausführung B1 + 50,00 €
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allgemeine Produktbeschreibung product describtion

alle Preise verstehen sich zuzüglich der gesetzlichen Mehrwertsteuer und Versand

Art.-Nr. Leuchtmittel Lichtfarbe Lumen Fassungen Setpreis

EB4L3NW 4 Power-LED à 3,5 W - 3x 1,3W
Ø 35 mm - GU 4

neutralweiss 4000 K ca. 270 je LM dreh-/schwenkbar - mittig zwischen
tür- und rückseitigen Profilen angebracht

150,00 €

EB4L5 4 Power-LED à 5 W - 6x 0,75 W
Ø 51 mm - GU 4

warmweiss 3000 K oder
kaltweiss 5000 K

ca. 295 je LM
ca. 360 je LM

dreh-/schwenkbar - zwischen tür- und
rückseitigen Profilen nach vorne versetzt

158,00 €

Für 8 Lampen (2 Lampen je Fach) benötigen Sie 2 Sets.
(For 8 lamps -2 lamps each shelf- you have to use 2 Sets.)

wie Baureihe BETA - Seite 19

Unterschrank
umlaufender Profilrahmen mit lichtgrauen Holzfüllelementen
Unterschrank separat abschließbar - Höhe ab Fußboden ca. 58,5 cm

weitere Holzfarben
schwarz, wengé, buchefarbig oder kirschbaumfarbig
Mehrpreis auf Anfrage

see model range BETA - page 19

built-in cabinet
circular aluminium frame with wooden plates light grey
built-in cabinet separatly lockable - height from floor about 58,5 cm

more wooden colors
black, wengé, beechtree, cherry
extra charge on demand

Art.-Nr. BM5252

52,5 x 52,5 x 184,5 cm (BxTxH)

1 Türe, 3 Fachböden 5 mm

Preis ohne Beleuchtung 869,00 €

Price without lighting

Preis mit 4 Power-LEDs à 3,5 W 1019,00 €

Price with LED-lighting

optional

Extra-Boden mit Halter/extra shelf with holder 39,00 €

Spiegelrückwand (mirror rear wall): + 41,00 €

Standfüße statt Rollen (feet instead of wheels): 16,90 €

Art.-Nr. BM7952

79 x 52,5 x 184,5 cm (BxTxH)

2 Türen, 3 Fachböden 6 mm

Preis ohne Beleuchtung 1079,00 €

Price without lighting

Preis mit 4 Power-LEDs à 3,5 W 1229,00 €

Price with LED-lighting

optional

Extra-Boden mit Halter/extra shelf with holder 43,00 €

Spiegelrückwand (mirror rear wall): + 50,00 €

Standfüße statt Rollen (feet instead of wheels): 16,90 €

Art.-Nr. BM9952

99 x 52,5 x 184,5 cm (BxTxH)

2 Türen, 3 Fachböden 6 mm

Preis ohne Beleuchtung 1249,00 €

Price without lighting

Preis mit 4 Power-LEDs à 3,5 W 1399,00 €

Price with LED-lighting

optional

Extra-Boden mit Halter/extra shelf with holder

Fachböden 8 mm auf Anfrage
50,00 €

Spiegelrückwand (mirror rear wall): + 66,00 €

Standfüße statt Rollen (feet instead of wheels): 16,90 €

Bautiefe 52,5 cm

Art.-Nr. BM5242

52,5 x 42,5 x 184,5 cm (BxTxH)

1 Türe, 3 Fachböden 5 mm

Preis ohne Beleuchtung 819,00 €

Price without lighting

Preis mit 4 Power-LEDs à 3,5 W 969,00 €

Price with LED-lighting

optional

Extra-Boden mit Halter/extra shelf with holder 32,00 €

Spiegelrückwand (mirror rear wall): + 41,00 €

Standfüße statt Rollen (feet instead of wheels): 16,90 €

Art.-Nr. BM7942

79 x 42,5 x 184,5 cm (BxTxH)

2 Türen, 3 Fachböden 5 mm

Preis ohne Beleuchtung 999,00 €

Price without lighting

Preis mit 4 Power-LEDs à 3,5 W 1149,00 €

Price with LED-lighting

optional

Extra-Boden mit Halter/extra shelf with holder 39,00 €

Spiegelrückwand (mirror rear wall): + 50,00 €

Standfüße statt Rollen (feet instead of wheels): 16,90 €

Bautiefe 42,5 cm

Art.-Nr. BM9942

99 x 42,5 x 184,5 cm (BxTxH)

2 Türen, 3 Fachböden 6 mm

Preis ohne Beleuchtung 1139,00 €

Price without lighting

Preis mit 4 Power-LEDs à 3,5 W 1289,00 €

Price with LED-lighting

optional

Extra-Boden mit Halter/extra shelf with holder

Fachböden 8 mm auf Anfrage
43,00 €

Spiegelrückwand (mirror rear wall): + 66,00 €

Standfüße statt Rollen (feet instead of wheels): 16,90 €
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Serie Beta-M

 60 kg  82 kg 97 kg

 69 kg  95 kg 112 kg

Holzfarben:  schwarz, wengéfarbig, buchefarbig, kirschbaumfarbig
Mehrpreise: Breite: 50 / 80 / 100 - 40,00 € / 50,00 € / 60,00 €

122 cm
(innen)

46,5 cm
(innen)
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allgemeine Produktbeschreibung product describtion

alle Preise verstehen sich zuzüglich der gesetzlichen Mehrwertsteuer und Versand

Art.-Nr. Leuchtmittel Lichtfarbe Lumen Fassungen Setpreis

EB5L3NW 5 Power-LED à 3,5 W - 3x 1,3W
Ø 35 mm - GU 4

neutralweiss 4000 K ca. 270 je LM dreh-/schwenkbar - mittig zwischen
tür- und rückseitigen Profilen angebracht

179,00 €

EB5L5 5 Power-LED à 5 W - 6x 0,75 W
Ø 51 mm - GU 4

warmweiss 3000 K oder
kaltweiss 5000 K

ca. 295 je LM
ca. 360 je LM

dreh-/schwenkbar - zwischen tür- und
rückseitigen Profilen nach vorne versetzt

189,00 €

Sollten Sie mehr Beleuchtung je Vitrinen-Element benötigen sprechen Sie uns bitte an.
If you need more lights, please contact our service team.

wie Baureihe BETA - Seite 19
keine Trennwand zwischen den Elementen
Lieferung zerlegt zur Selbstmontage; Montage auf Anfrage möglich

Fachböden
nicht durchgehend, stufenlose Höhenverstellung je Fach möglich

Unterschrank (Höhe ab Fußboden ca. 58,5 cm)
umlaufender Profilrahmen mit lichtgrauen Holzfüllelementen
Unterschrank separat abschließbar -

see model range BETA - page 19
no partition wall between the elements
shipment disassembled - extra charge for assembling on demand

shelves
not continuosly, shelves in each part of show-case adjustable

built-in cabinet
circular aluminium frame with wooden plates light grey
built-in cabinet separatly lockable

Art.-Nr. BV15542

155 x 42,5 x 184,5 cm (BxTxH)

2x2 Türen, 2x4 Fachböden 5 mm

auf regulierbaren Standfüßen (on feet)

Preis ohne Beleuchtung 1975,00 €

Price without lighting

Preis mit 10 Power-LEDs à 3,5 W 2333,00 €

Price with LED-lighting

optional

Extra-Boden mit Halter/extra shelf with holder 32,00 €

Spiegelrückwand (mirror rear wall): + 140,00 €

Art.-Nr. BV19542

195 x 42,5 x 184,5 cm (BxTxH)

2x2 Türen, 2x4 Fachböden 6 mm

auf regulierbaren Standfüßen (on feet)

Preis ohne Beleuchtung 2275,00 €

Price without lighting

Preis mit 10 Power-LEDs à 3,5 W 2633,00 €

Price with LED-lighting

optional

Extra-Boden mit Halter/extra shelf with holder 43,00 €

Spiegelrückwand (mirror rear wall): + 196,00 €

Art.-Nr. BV23142

231 x 42,5 x 184,5 cm (BxTxH)

3x2 Türen, 3x4 Fachböden 5 mm

auf regulierbaren Standfüßen (on feet)

Preis ohne Beleuchtung 2875,00 €

Price without lighting

Preis mit 15 Power-LEDs à 3,5 W 3412,00 €

Price with LED-lighting

optional

Extra-Boden mit Halter/extra shelf with holder 32,00 €

Spiegelrückwand (mirror rear wall): + 210,00 €

Art.-Nr. BM15542

155 x 42,5 x 184,5 cm (BxTxH)

2x2 Türen, 2x3 Fachböden 5 mm

auf regulierbaren Standfüßen (on feet)

Preis ohne Beleuchtung 2325,00 €

Price without lighting

Preis mit 8 Power-LEDs à 3,5 W 2625,00 €

Price with LED-lighting

optional

Extra-Boden mit Halter/extra shelf with holder 32,00 €

Spiegelrückwand (mirror rear wall): + 100,00 €

Art.-Nr. BM19542

195x 42,5 x 184,5 cm (BxTxH)

2x2 Türen, 2x3 Fachböden 6 mm

auf regulierbaren Standfüßen (on feet)

Preis ohne Beleuchtung 2690,00 €

Price without lighting

Preis mit 8 Power-LEDs à 3,5 W 2990,00 €

Price with LED-lighting

optional

Extra-Boden mit Halter/extra shelf with holder 43,00 €

Spiegelrückwand (mirror rear wall): + 132,00 €

Art.-Nr. BM23142

231 x 42,5 x 184,5 cm (BxTxH)

3x2 Türen, 3x3 Fachböden 5 mm

auf regulierbaren Standfüßen (on feet)

Preis ohne Beleuchtung 3390,00 €

Price without lighting

Preis mit 12 Power-LEDs à 3,5 W 3840,00 €

Price with LED-lighting

optional

Extra-Boden mit Halter/extra shelf with holder 32,00 €

Spiegelrückwand (mirror rear wall): + 150,00 €
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Serie Multipla

139 kg 169 kg 195 kg

139 kg 169 kg 195 kg

122 cm
(innen)

46,5 cm
(innen)

Holzfarben:  schwarz, wengéfarbig, buchefarbig, kirschbaumfarbig
Mehrpreise: Breite: 155 / 195 / 231 - 100,00 € / 120,00 € / 150,00 €
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allgemeine Produktbeschreibung product describtion

alle Preise verstehen sich zuzüglich der gesetzlichen Mehrwertsteuer und Versand

verstärkter umlaufender Profilrahmen silber eloxiert
gerundet - 30x30 mm, senkrechte Türprofile 60x60 mm
mit LED-Beleuchtung - Nylon-Kunststoff-Eckverbindungen hellgrau
alle Glasteile aus ESG Sicherheitsglas 5/6 mm
Glasoberteil in Profilrahmen, Holzboden lichtgrau in Profilrahmen
optimal staubdicht durch integrierte Gummidichtungen
- auch türseits umlaufende Dichtungslippen -
Glas-Einlageböden aus ESG Sicherheitsglas - stufenlos höhenverstellbar
auf 4 kugelgelagerten Rollen Ø 50 mm - 2 Stück feststellbar
Dreh-/Schwenktüre(n) aus ESG Sicherheitsglas 6 mm mit Zylinderschloss
die Lieferung erfolgt vormontiert, sodass nur noch die Fachböden
eingelegt werden müssen
inkl. leuchtstarker LED-Streifenbeleuchtung in den türseitigen
Profilen, senkrecht und nahezu blendfrei

circular reinforced annodised aluminium frame silver,
rounded - 30x30 mm, vertical front profiles 60x60 mm with LED-light
nylon-plastic corners grey
all glass parts tempered glass 5/6 mm
optimal dust proofed, with integrated rubbers in the frame
- also doors with circular sealings -
glass shelves tempered glass
- continously adjustable -
4 ball bearing wheels Ø 50 mm - 2 to be locked
turning door(s) tempered glass 6 mm mit cylinder lock
the shipment will be assembled, only the shelves have to
be inserted
including bright LED-Strip-lighting inserted in vertical front profiles,
nearly dazzle-free

Art.-Nr. OL5545

55,5 x 45,5 x 184,5 cm (BxTxH)

1 Türe, 4 Fachböden 5 mm

Preis mit LED-
Steifen-Beleuchtung

889,00 €

Price with LED-strip-lighting

optional

Extra-Boden mit Halter
(extra shelf with holders):

32,00 €

Standfüße statt Rollen
(feet instead of wheels):

16,90 €

Brandschutz-
ausführung B1

+ 30,00 €

Art.-Nr. OL5555

55,5 x 55,5 x 184,5 cm (BxTxH)

1 Türe, 4 Fachböden 5 mm

Preis mit LED-
Steifen-Beleuchtung

949,00 €

Price with LED-strip-lighting

optional

Extra-Boden mit Halter
(extra shelf with holders):

39,00 €

Standfüße statt Rollen
(feet instead of wheels):

16,90 €

Brandschutz-
ausführung B1

+ 30,00 €

Art.-Nr. OL9945

99 x 45,5 x 184,5 cm (BxTxH)

2 Türen, 4 Fachböden 6 mm

Fachböden 8 mm auf Anfrage

Preis mit LED-
Steifen-Beleuchtung

1149,00€

Price with LED-strip-lighting

optional

Extra-Boden mit Halter
(extra shelf with holders):

43,00 €

Standfüße statt Rollen
(feet instead of wheels):

16,90 €

Brandschutz-
ausführung B1

+ 50,00 €

Art.-Nr. OL9955

99 x 55,5 x 184,5 cm (BxTxH)

2 Türen, 4 Fachböden 6 mm

Fachböden 8 mm auf Anfrage

Preis mit LED-
Steifen-Beleuchtung

1219,00 €

Price with LED-strip-lighting

optional

Extra-Boden mit Halter
(extra shelf with holders):

50,00 €

Standfüße statt Rollen
(feet instead of wheels):

16,90 €

Brandschutz-
ausführung B1

+ 50,00 €
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technische Daten LED-Streifenbeleuchtung
Lichtfarbe neutralweiss

Artikelnummer LB-NW-12V-120

Nenn-Eingangsspannung 12V

Leistung pro Meter 24,5 W

Lichtstrom pro Meter 2150 Lumen

Farbtemperatur 4000 K

Anzahl LEDs pro Meter 120

Serie Omega

 63 kg  71 kg 97 kg 114 kg

HINWEIS

 Vitrinen der Serie Sirio (mit Neonbeleuchtung) können auch mit unserem Umrüstsatz auf die
 aktuelle LED-Streifenbeleuchtung umgerüstet werden. Hierzu müssen lediglich die Leuchtstoff-
 röhren und das Neon-Steuergerät (Trafo) getauscht werden.

 Preis für ein Umrüstset mit allen benötigten Teilen 199,00 €

sehr leuchtstarke LED-Streifenbeleuchtung - ca. 7165 Lumen je Vitrine - Lichtfarbe neutralweiss (4000 K)

BRANDSCHUTZAUSFÜHRUNG B1

Diese Modelle erhalten Sie auf Wunsch
auch in Brandschutzausführung B1

Samsung LED



28
Omega



allgemeine Produktbeschreibung product describtion

alle Preise verstehen sich zuzüglich der gesetzlichen Mehrwertsteuer und Versand

wie Baureihe OMEGA - Seite 27

Wandbefestigung Standvitrinen 23 cm Bautiefe
Befestigungswinkel im Lieferumfang enthalten

Modell OL9943D
LED-Streifenbeleuchtung in allen 4 senkrechten Profilen

Modell OL99-51T
LED-Streifenbeleuchtung in türseitigem waagerechten Profil

see model range OMEGA - page 27

wall fastening show-cases with 23 cm deepth
shipment with 1 wall hanger on top

model OL9943D
LED- strip-lighting in all 4 vertical profiles

model OL99-51T
LED-strip-lighting in horizontal front profile

Art.-Nr. OL9943D

99 x 43 x 184,5 cm (BxTxH)

2x2 Türen, 2x10 Fachböden 6 mm
2x2 doors, 2x 10 shelves 6 mm

Holztrennwand lichtgrau
(partition wall light grey)

Preis mit
LED-Streifenbeleuchtung

2299,00 €

Price with LED-strip-lighting

optional

Extra-Boden mit Halter/extra shelf with holder

Fachböden 8 mm auf Anfrage
39,00 €

Art.-Nr. OL9923H

99 x 23 x 89 cm (BxTxH)

2 Türen, 6 Fachböden 6 mm
2 doors, 6 shelves 6 mm

mit Wandbefestigung, Holzrückwand lichtgrau
(wooden rear wall light grey)

Preis mit
LED-Streifenbeleuchtung

779,00 €

Price with LED-strip-lighting

optional

Extra-Boden mit Halter/extra shelf with holder

Fachböden 8 mm auf Anfrage
39,00 €

Art.-Nr. OL5523

55,5 x 23 x 184,5 cm (BxTxH)

1 Türe, 10 Fachböden 5 mm

Holzrückwand lichtgrau (wooden rear wall light grey)

Preis mit
LED-Streifenbeleuchtung

999,00 €

Price with LED-strip-lighting

optional

Extra-Boden mit Halter/extra shelf with holder 28,00 €

Art.-Nr. OL7923

79 x 23 x 184,5 cm (BxTxH)

2 Türen, 10 Fachböden 5 mm

Holzrückwand lichtgrau (wooden rear wall light grey)

Preis mit
LED-Streifenbeleuchtung

1129,00 €

Price with LED-strip-lighting

optional

Extra-Boden mit Halter/extra shelf with holder 32,00 €

Art.-Nr. OL9923

99 x 23 x 184,5 cm (BxTxH)

2 Türen, 10 Fachböden 6 mm

Holzrückwand lichtgrau (wooden rear wall light grey)

Preis mit
LED-Streifenbeleuchtung

1249,00 €

Price with LED-strip-lighting

optional

Extra-Boden mit Halter/extra shelf with holder

Fachböden 8 mm auf Anfrage
39,00 €
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technische Daten LED-Streifenbeleuchtung

Lichtfarbe neutralweiss

Artikelnummer LB-NW-12V-120

Nenn-Eingangsspannung 12V

Leistung pro Meter 24,5 W

Lichtstrom pro Meter 2150 Lumen

Farbtemperatur 4000 K

Anzahl LEDs pro Meter 120

Serie Omega

 50 kg  65 kg  85 kg

155 kg  45 kg

sehr leuchtstarke LED-Streifenbeleuchtung - ca. 7165 Lumen je Vitrine - Lichtfarbe neutralweiss (4000 K)

Samsung LED
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Vitrinen mit Lamellenwand

Brillenhalter für Lamellenwand
Art.-Nr. LW-0301

Material: Kunststoff

Preis pro Stück: 3,45 €
(VE = 10 Stück)

Ablage schräg für Lamellenwand
Art.-Nr. LW-0302

Material: Polystyrol; klar
Größe: 30 x 16,8 cm

Preis pro Stück: 4,25 €
(VE = 5 Stück)

Smartphonehalter für Lamellenwand
Art.-Nr. LW-0303

Material: Acrylglas; klar
Innenbreite: 77 mm, Höhe: 162 mm
Fülltiefe: 18 mm

Preis pro Stück: 5,90 €
(VE = 5 Stück)

Ablage verstärkt für Lamellenwand
Art.-Nr. LW-0304-2017

Material: Acrylglas, klar, 4 mm stark
20 x 17 cm

Preis pro Stück: 10,50 €
(VE = 5 Stück)

Ablage verstärkt für Lamellenwand
Art.-Nr. LW-0304-3017

Material: Acrylglas, klar, 4 mm stark
30 x 17 cm

Preis pro Stück: 13,00 €
(VE = 5 Stück)

Ablage für Lamellenwand
Art.-Nr. LW-0305-3017

Material: Acrylglas, klar, 3 mm stark
30 x 17 cm

Preis pro Stück: 8,50 €
(VE = 5 Stück)



allgemeine Produktbeschreibung product describtion

alle Preise verstehen sich zuzüglich der gesetzlichen Mehrwertsteuer und Versand

Art.-Nr. IV4242LW

41,7 x 41,7 x 183 cm (BxTxH)

2 Türen (je 1 Türe Vorne & Hinten)

mit Lamellenwand (FlexiSlot®) (beidseitig bestückbar)  - auf Rollen

Preis ohne Beleuchtung 639,00 €

Price without LED-strip-lighting

Preis mit 4-seitig senkrecht angebrachter
LED-Streifenbeleuchtung

889,00 €

Price with LED-strip-lighting

optional

1 Set Einzelhaken (1 Set = 20 Stück) - Länge: 15 cm 38,00 €

1 Set Doppelhaken (1 Set = 20 Stück) - Länge: 15 cm 42,00 €

auf 4 regulierbaren Standfüßen (statt Rollen) 16,90 €

IV4242LW & DRM41184LW
4 senkrechte, quadratische Aluminiumprofile 25x25 mm
silber eloxiert
Holzteile lichtgrau (Boden, Deckel, Unterschrank)
2 Dreh-/Schwenktüren mit Schloss
Lamellen-Mittelwand (FlexiSlot®) - beidseitig nutzbar

OL9923LW & OL9945LW
wie Serie Omega (Katalog Seite 27/29)
jedoch mit Lamellenrückwand (FlexiSlot®)

IV4242LM & DRM41184LW
4 vertical, quadratic Aluminiumprofiles 25x25 mm
annodised silver
wooden plates light grey (base, top, cabinet)
2 turning-doors with each lock
lamellar middle wall (FlexiSlot®) - usable on both sides

OL9923LM & OL9945LW
Like Series Omega (catalogue page 27/29)
however with lamellar rear wall (FlexiSlot®)

31

 55 kg  74 kg

Art.-Nr. DRM41184LW

41,7 x 41,7 x 184,6 cm (BxTxH)

2 Türen (je 1 Türe vorne & hinten)

mit Lamellenwand (FlexiSlot®) (beidseitig bestückbar)  - auf Standfüßen

Preis ohne Beleuchtung 799,00 €

Price without LED-strip-lighting

Preis mit 4-seitig senkrecht angebrachter
LED-Streifenbeleuchtung

999,00 €

Price with LED-strip-lighting

optional

1 Set Einzelhaken (1 Set = 20 Stück) - Länge: 15 cm 38,00 €

1 Set Doppelhaken (1 Set = 20 Stück) - Länge: 15 cm 42,00 €

sehr leuchtstarke LED-Streifenbeleuchtung - ca. 7165 Lumen je Vitrine - Lichtfarbe neutralweiss (4000 K)

Art.-Nr. OL9923LW

99 x 23 x 184,5 cm (BxTxH)

2 Türen, 5 Glas-Fachböden 6 mm

Lamellenrückwand (FlexiSlot®) - auf Standfüßen

Preis mit türseitiger
LED-Streifenbeleuchtung

1179,00 €

Price with LED-strip-lighting

optional

1 Set Einzelhaken (1 Set = 20 Stück) - Länge: 10 cm 36,00 €

1 Set Doppelhaken (1 Set = 20 Stück) - Länge: 10 cm 40,00 €

 90 kg

Art.-Nr. OL9945LW

99 x 45,5 x 184,5 cm (BxTxH)

2 Türen, 4 Glas-Fachböden 6 mm

Lamellenrückwand (FlexiSlot®) - auf Rollen

Preis mit türseitiger
LED-Streifenbeleuchtung

1229,00 €

Price with LED-strip-lighting

optional

1 Set Einzelhaken (1 Set = 20 Stück) - Länge: 15 cm 38,00 €

1 Set Doppelhaken (1 Set = 20 Stück) - Länge: 15 cm 42,00 €

auf 4 regulierbaren Standfüßen (statt Rollen) 16,90 €

Drehvitrine
von Hand drehbar

Samsung LED Samsung LED

Einzelhaken Kunststoff
Art.-Nr. LW-0201-10 oder 15
Länge 10 cm oder 15 cm
Preis pro Stück - 10 cm: 0,50 €
Preis pro Stück - 15 cm: 0,55 €
(VE = 50 Stück)

Einzelhaken Metall
Art.-Nr. LW-0211-10 oder 15
Länge 10 cm oder 15 cm
Preis pro Stück - 10 cm: 1,80 €
Preis pro Stück - 15 cm: 1,90 €
(VE = 20 Stück)

Doppelhaken Kunststoff
Art.-Nr. LW-0202-10 oder 14
Länge 10 cm oder 14 cm
Preis pro Stück - 10 cm: 0,45 €
Preis pro Stück - 14 cm: 0,50 €
(VE = 50 Stück)

Doppelhaken Metall
Art.-Nr. LW-0212-10 oder 15
Länge 10 cm oder 15 cm
Preis pro Stück - 10 cm: 2,00 €
Preis pro Stück - 15 cm: 2,10 €
(VE = 20 Stück)

 114 kg

122 cm
(innen)

46,5 cm
(innen)
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Drehvitrinen



allgemeine Produktbeschreibung product describtion

alle Preise verstehen sich zuzüglich der gesetzlichen Mehrwertsteuer und Versand

4 senkrechte Aluminiumprofile quadratisch - 25x25 mm
Profilfarbe silber eloxiert oder weiss pulverbeschichtet
Boden & Deckel Holz lichtgrau oder weiss
alle Glasteile aus ESG Sicherheitsglas 5/6 mm
wahlweise Glas-Einlageböden aus ESG Sicherheitsglas
- stufenlos höhenverstellbar - oder mit Lochblechsäule 23x23 cm
auf 4 regulierbaren Standfüßen
Dreh-/Schwenktüre(n) aus ESG Sicherheitsglas 6 mm mit Zylinderschloss
- Vitrine mit Glasfachböden: 1 Türe
- Vitrine mit Lochblechsäule: 4 Türen
die Lieferung erfolgt montiert
(bei Vitrinen mit Glasfachböden müssen diese noch eingelegt werden)

4 vertical aluminium profiles, quadratic - 25x25 mm
color: annodised silver or powder-coated white
wooden top and base, light grey or white
all glass parts tempered glass 5/6 mm
with adjustable glass-shelves or perforated metall plate (23x23 cm)
turning door(s) tempered glass 6 mm mit cylinder lock
- show-cases with glass shelves: 1 door
- show-cases with perforated metall plate: 4 doors
the shipment will be assembled
(only the glass-shelves have to be inserted)
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Art.-Nr. DR4190-3B

41,7 x 41,7 x 97,2 cm (BxTxH)

1 Türe, 3 Fachböden 5 mm

Preis ohne Beleuchtung 469,00 €

Price without lighting

Preis mit 4 LED-Streifen 669,00 €

Price with 4 LED-strips

optional

Extra-Boden mit Halter/extra shelf with holder 21,00 €

Art.-Nr. DR41182-3B

41,7 x 41,7 x 182,1 cm (BxTxH)

1 Türe, 3 Fachböden 5 mm

auf Standfüßen

Preis ohne Beleuchtung 599,00 €

Price without lighting

Preis mit 4 LED-Streifen 799,00 €

Price with 4 LED-strips

optional

Extra-Boden mit Halter/extra shelf with holder 21,00 €

Art.-Nr. DR41184-3B

41,7 x 41,7 x 184,6 cm (BxTxH)

1 Türe, 3 Fachböden 5 mm

auf Standfüßen

Preis ohne Beleuchtung 649,00 €

Price without lighting

Preis mit 4 LED-Streifen 849,00 €

Price with 4 LED-strips

optional

Extra-Boden mit Halter/extra shelf with holder 21,00 €

Art.-Nr. DR4190-LB

41,7 x 41,7 x 97,2 cm (BxTxH)

4 Türen, Lochblechsäule 23x23x83 cm

Ø Lochbohrungen: 5 mm

Preis ohne Beleuchtung 699,00 €

Price without lighting

Preis mit 4 LED-Streifen 899,00 €

Price with 4 LED-strips

optional

Hakenset Einzelhaken (20 Stk) 12,00 €

Hakenset Doppelhaken (20 Stk) 12,00 €

Art.-Nr. DR41182-LB

41,7 x 41,7 x 182,1 cm (BxTxH)

4 Türen, Lochblechsäule 23x23x83 cm

Ø Lochbohrungen: 5 mm, auf Standfüßen

Preis ohne Beleuchtung 819,00 €

Price without lighting

Preis mit 4 LED-Streifen 1019,00 €

Price with 4 LED-strips

optional

Hakenset Einzelhaken (20 Stk) 12,00 €

Hakenset Doppelhaken (20 Stk) 12,00 €

Art.-Nr. DR41184-LB

41,7 x 41,7 x 184,6 cm (BxTxH)

4 Türen, Lochblechsäule 23x23x122 cm

Ø Lochbohrungen: 5 mm, auf Standfüßen

Preis ohne Beleuchtung 859,00 €

Price without lighting

Preis mit 4 LED-Streifen 1059,00 €

Price with 4 LED-strips

optional

Hakenset Einzelhaken (20 Stk) 12,00 €

Hakenset Doppelhaken (20 Stk) 12,00 €

Drehvitrinen

 29 kg  55 kg

 35 kg  61 kg  65 kg

 55 kg

technische Daten LED-Streifenbeleuchtung

Lichtfarbe neutralweiss

Artikelnummer LB-NW-12V

Nenn-Eingangsspannung 12V

Leistung pro Meter 9,6 W

Lichtstrom pro Meter 720 Lumen

Farbtemperatur 4000-4500 K

Anzahl LEDs pro Meter 120

Das LED-Band ist in allen 4 senkrechten
Profilen angebracht

Haken für Lochblechsäule

Einzelhaken: Länge 60 mm
Art.-Nr. VT-0830-E6

Doppelhaken: Länge 50 mm
Art.-Nr. VT-0830-D5

83 cm
(innen)

83 cm
(innen)

122 cm
(innen)

46,5 cm
(innen)
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SV



allgemeine Produktbeschreibung product describtion

alle Preise verstehen sich zuzüglich der gesetzlichen Mehrwertsteuer und Versand

Art.-Nr. Leuchtmittel Lichtfarbe Lumen Fassungen Setpreis

LS325.35A NW 5 Power-LED à 3,5 W - 3x 1,3W
Ø 35 mm - GU 4

neutralweiss 4000 K ca. 270 je LM S35 - dreh-/schwenkbar - an Stromschiene
Stromschiene 1x 150 cm + 1x 30 cm

179,00 €

LS326.55A 5 Power-LED à 5 W - 6x 0,75 W
Ø 51 mm - GU 4

warmweiss 3000 K oder
kaltweiss 5000 K

ca. 295 je LM
ca. 360 je LM

S50 - dreh-/schwenkbar - an Stromschiene
Stromschiene 1x 150 cm + 1x 30 cm

234,00 €

Für 10 Lampen (2 Lampen je Fach) benötigen Sie 2 Sets.
(For 10 lamps -2 lamps each shelf- you have to use 2 Sets.)

5-seitige Verglasung, Holzboden silbergrau
alle Glasteile aus ESG Sicherheitsglas 5 mm
Glas-Einlageböden aus ESG Sicherheitsglas
- nicht höhenverstellbar -
auf 4 Rollen
Dreh-/Schwenktüre(n) aus ESG Sicherheitsglas mit Schloss
Die Lieferung kann nur zerlegt zur Selbstmontage erfolgen
Die optional angebotene Beleuchtung wird als Bausatz geliefert

weitere Holzfarben
kirschbaumfarbig, wengéfarbig

5-sides tempered glass, wooden base silver grey
all glass parts tempered glass 5 mm
tempered glass shelves
- not adjustable -
on 4 wheels
turning door(s) tempered glass with lock
the shipment can only be arranged disassembled
The additional lighting system is in kit

further wooden colors
cherry, wengé

Art.-Nr. SVT8040

80 x 40 x 90 cm (BxTxH)

2 Türen, 2 Fachböden 5 mm

Preis ohne Beleuchtung 349,00 €

Price without lighting

Preis mit 3 Power-LEDs à 3,5 W 470,00 €

Price with lighting

optional

Holzfarbe (kirschbaum, wengé): + 40,00 €

wooden color (cherry, wengé)

Standfüße statt Rollen (feet instead of wheels): 16,90 €

Art.-Nr. SV6868

68 x 68 x 180 cm (BxTxH)

1 Türe, 4 Fachböden 5 mm

Preis ohne Beleuchtung 839,00 €

Price without lighting

Preis mit 5 Power-LEDs à 3,5 W 1018,00 €

Price with lighting

optional

Holzfarbe (kirschbaum, wengé): + 40,00 €

wooden color (cherry, wengé)

Standfüße statt Rollen (feet instead of wheels): 16,90 €

Art.-Nr. SV4040

40 x 40 x 180 cm (BxTxH)

1 Türe, 4 Fachböden 5 mm

Preis ohne Beleuchtung 399,00 €

Price without lighting

Preis mit 5 Power-LEDs à 3,5 W 578,00 €

Price with lighting

optional

Holzfarbe (kirschbaum, wengé): + 40,00 €

wooden color (cherry, wengé)

Standfüße statt Rollen (feet instead of wheels): 16,90 €

Art.-Nr. SV6040

60 x 40 x 180 cm (BxTxH)

1 Türe, 4 Fachböden 5 mm

Preis ohne Beleuchtung 449,00 €

Price without lighting

Preis mit 5 Power-LEDs à 3,5 W 628,00 €

Price with lighting

optional

Holzfarbe (kirschbaum, wengé): + 40,00 €

wooden color (cherry, wengé)

Standfüße statt Rollen (feet instead of wheels): 16,90 €

Art.-Nr. SV8040

80 x 40 x 180 cm (BxTxH)

2 Türen, 4 Fachböden 5 mm

Preis ohne Beleuchtung 539,00 €

Price without lighting

Preis mit 5 Power-LEDs à 3,5 W 718,00 €

Price with lighting

optional

Holzfarbe (kirschbaum, wengé): + 40,00 €

wooden color (cherry, wengé)

Standfüße statt Rollen (feet instead of wheels): 16,90 €
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Art.-Nr. LS325.35A NW

Art.-Nr. LS326.55A

Serie SV

 50 kg  70 kg  80 kg

 50 kg  90 kg
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SVM



allgemeine Produktbeschreibung product describtion

alle Preise verstehen sich zuzüglich der gesetzlichen Mehrwertsteuer und Versand

Art.-Nr. Leuchtmittel Lichtfarbe Lumen Fassungen Setpreis

LS325.34A NW 4 Power-LED à 3,5 W - 3x 1,3W
Ø 35 mm - GU 4

neutralweiss 4000 K ca. 270 je LM S35 - dreh-/schwenkbar - an Stromschiene
Stromschiene 1x 150 cm + 1x 30 cm

150,00 €

LS326.54A 4 Power-LED à 5 W - 6x 0,75 W
Ø 51 mm - GU 4

warmweiss 3000 K oder
kaltweiss 5000 K

ca. 295 je LM
ca. 360 je LM

S50 - dreh-/schwenkbar - an Stromschiene
Stromschiene 1x 150 cm + 1x 30 cm

194,00 €

Für 8 Lampen (2 Lampen je Fach) benötigen Sie 2 Sets.
(For 8 lamps -2 lamps each shelf- you have to use 2 Sets.)

wie Baureihe SV - Seite 35

Unterschrank mit Türe(n) und Schloss
Holzfarbe silbergrau
Unterschrankhöhe ab Fußboden ca. 50 cm

weitere Holzfarben
kirschbaumfarbig, wengéfarbig

see model range SV - page 35

Cabinet with door(s) and lock
wooden color silver grey
Cabinet height from floor about 50 cm

further wooden colors
cherry, wengé

Art.-Nr. SV4040M

40 x 40 x 180 cm (BxTxH)

1 Türe, 3 Fachböden 5 mm

Preis ohne
Beleuchtung

519,00 €

Price without lighting

Preis mit 4 Power-
LEDs à 3,5 W

669,00 €

Price with LED-lighting

optional

Holzfarbe / wooden color

(kirschbaum, wengé):
+ 40,00 €

wooden color
(cherry, wengé)

Standfüße statt Rollen
(feet instead of wheels):

16,90 €

Art.-Nr. SV6040M

60 x 40 x 180 cm (BxTxH)

1 Türe, 3 Fachböden 5 mm

Preis ohne
Beleuchtung

589,00 €

Price without lighting

Preis mit 4 Power-
LEDs à 3,5 W

739,00 €

Price with LED-lighting

optional

Holzfarbe / wooden color

(kirschbaum, wengé):
+ 40,00 €

wooden color
(cherry, wengé)

Standfüße statt Rollen
(feet instead of wheels):

16,90 €

Art.-Nr. SV6868M

68 x 68 x 180 cm (BxTxH)

1 Türe, 3 Fachböden 5 mm

Preis ohne
Beleuchtung

879,00 €

Price without lighting

Preis mit 4 Power-
LEDs à 3,5 W

1029,00
€

Price with LED-lighting

optional

Holzfarbe / wooden color

(kirschbaum, wengé):
+ 40,00 €

wooden color
(cherry, wengé)

Standfüße statt Rollen
(feet instead of wheels):

16,90 €

Art.-Nr. SV8040M

80 x 40 x 180 cm (BxTxH)

2 Türen, 3 Fachböden 5 mm

Preis ohne
Beleuchtung

709,00 €

Price without lighting

Preis mit 4 Power-
LEDs à 3,5 W

859,00 €

Price with LED-lighting

optional

Holzfarbe / wooden color

(kirschbaum, wengé):
+ 40,00 €

wooden color
(cherry, wengé)

Standfüße statt Rollen
(feet instead of wheels):

16,90 €
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Art.-Nr. LS325.34A NW Art.-Nr. LS326.54A

Serie SVM

 60 kg  85 kg 100 kg 110 kg
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Polaris



allgemeine Produktbeschreibung product describtion

alle Preise verstehen sich zuzüglich der gesetzlichen Mehrwertsteuer und Versand

Art.-Nr. Leuchtmittel Lichtfarbe Lumen Fassungen Setpreis

LS325.35A NW 5 Power-LED à 3,5 W - 3x 1,3W
Ø 35 mm - GU 4

neutralweiss 4000 K ca. 270 je LM S35 - dreh-/schwenkbar - an Stromschiene
Stromschiene 1x 150 cm + 1x 30 cm

179,00 €

LS326.55A 5 Power-LED à 5 W - 6x 0,75 W
Ø 51 mm - GU 4

warmweiss 3000 K oder
kaltweiss 5000 K

ca. 295 je LM
ca. 360 je LM

S50 - dreh-/schwenkbar - an Stromschiene
Stromschiene 1x 150 cm + 1x 30 cm

234,00 €

Für 10 Lampen (2 Lampen je Fach) benötigen Sie 2 Sets.
(For 10 lamps -2 lamps each shelf- you have to use 2 Sets.)

5-seitige Verglasung
alle Glasteile aus ESG Sicherheitsglas 5/6 mm
Rollsockel wahlweise in weiss oder schwarz
Glas-Einlageböden aus ESG Sicherheitsglas
- nicht höhenverstellbar -
auf 4 Rollen
2 Schiebetüren aus ESG Sicherheitsglas mit Schloss
die Lieferung kann nur zerlegt zur Selbstmontage erfolgen
Die optional angebotene Beleuchtung wird als Bausatz geliefert

5-sides tempered glass
all glass parts tempered glass 5/6 mm
base optimally in white or black
tempered glass shelves
- not adjustable -
on wheels
2 sliding doors, tempered glass, with lock
the shipment can only be arranged disassembled
be inserted
The additional lighting system is in kit

Art.-Nr. PL90-46

90 x 46 x 182 cm (BxTxH)

5 Fachböden 5 mm

Preis ohne
Beleuchtung

849,00 €

Price without lighting

Preis mit 5 Power-LEDs à 3,5 W 1028,00€

Price with LED-lighting

Sockelfarben:

wahlweise weiss oder schwarz

Colors:

white or black

Art.-Nr. PT104-46

104 x 46 x 92 cm (BxTxH)

3 Fachböden 5 mm

Preis ohne
Beleuchtung

649,00 €

Price without lighting

Preis mit 4 Power-LEDs à 3,5 W 799,00 €

Price with LED-lighting

Sockelfarben:

wahlweise weiss oder schwarz

Colors:

white or black

Art.-Nr. PL125-46

125 x 46 x 182 cm (BxTxH)

2x 5 Fachböden 5 mm

mit Mittelwand aus Glas

Preis ohne
Beleuchtung

1099,00€

Price without lighting

Preis mit 5 Power-LEDs à 3,5 W 1278,00€

Price with LED-lighting

Sockelfarben:

wahlweise weiss oder schwarz

Colors:

white or black
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Rollsockel wahlweise in weiss oder schwarz lieferbar      Etagenbeleuchtung (Bausatz)

(Wooden Base available in white or black) (Floorlighting) LS326.55A

Serie Polaris

115 kg 160 kg  75 kg
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ADT / CT



allgemeine Produktbeschreibung product describtion

alle Preise verstehen sich zuzüglich der gesetzlichen Mehrwertsteuer und Versand

Art.-Nr. CT4326

43 x 26 x 64,3 cm (BxTxH)

1 Türe, 2 Fachböden 5 mm, auf Möbelfüßen

Preis ohne Beleuchtung 199,00 €

Price without lighting

Preis mit LED-Streifenbeleuchtung 239,00 €

Price with LED-Strips

optional

Extra-Boden mit Halter/extra shelf with holder 20,00 €

senkrechte Aluminiumprofile silber eloxiert, gerundet - 19x19 mm
 - Mod. CT4326 - quadratisch - 25x25 mm -
alle Glasteile aus ESG Sicherheitsglas 5 mm
2 Glas-Einlageböden aus ESG Sicherheitsglas
- stufenlos höhenverstellbar -
Glasoberteil aus ESG Sicherheitsglas 8 mm
Holzboden lichtgrau 30 mm (Mod. CT4326 25 mm)
Dreh-/Schwenktüre(n) aus ESG Sicherheitsglas mit Schloss
die Lieferung erfolgt auf Grund der einfachen Montage zerlegt
Montage gegen Mehrpreis möglich (Mod. CT4326 wird montiert geliefert)

vertical annodised aluminium frame silver, rounded - 19x19 mm
 - Mod. CT4326 - quadratic - 25x25 mm -
all glass parts tempered glass 5 mm
2 glass shelves, tempered glass
- continously adjustable -
glass top tempered glass 8 mm
wooden base silver grey 30 mm (Mod. CT4326 25 mm)
turning door(s) tempered glass with lock
because of the simple assemlby the shipment will disassembled
shipment assembled against extra charge on demand
(Mod. CT4326 will be shipped assembled)

Art.-Nr. ADT40-25

40 x 25 x 60 cm (BxTxH)

1 Türe, 2 Fachböden 5 mm

Preis ohne Beleuchtung 229,00 €

Price without lighting

Preis mit 3 Power-LEDs à 3,5 W 350,00 €

Price with LED-lighting

Holzfarben wahlweise:

lichtgrau, kirschbaumfarbig, wengéfarbig

wooden color (lightgrey, cherry, wengé)

optional

Extra-Boden mit Halter/extra shelf with holder 20,00 €

Art.-Nr. ADT65-25

65 x 25 x 50 cm (BxTxH)

2 Türen, 2 Fachböden 5 mm

Preis ohne Beleuchtung 269,00 €

Price without lighting

Preis mit 3 Power-LEDs à 3,5 W 390,00 €

Price with LED-lighting

Holzfarben wahlweise:

lichtgrau, kirschbaumfarbig, wengéfarbig

wooden color (lightgrey, cherry, wengé)

optional

Extra-Boden mit Halter/extra shelf with holder 28,00 €
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Serie ADT

 18 kg

 23 kg

 19 kg

Modell CT4326
opt. LED-Streifenbeleuchtung
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allgemeine Produktbeschreibung product describtion

alle Preise verstehen sich zuzüglich der gesetzlichen Mehrwertsteuer und Versand

Ganzglasvitrinen mit gerundeten Glasteilen
alle Glasteile aus ESG Sicherheitsglas 5/6 mm
Holzoberteil mit Deckenbeleuchtung (außer PV96-56 H94)
Holzsockel silbergrau mit aufgelegter Spiegelplatte
Glas-Einlageböden aus ESG Sicherheitsglas
- stufenlos höhenverstellbar -
auf 4 Rollen
1 Dreh-/Schwenktüre aus ESG Sicherheitsglas 6 mm mit Schloss
die Lieferung kann nur zerlegt zur Selbstmontage erfolgen

show-cases with rounded glass
all glass parts tempered glass 5/6 mm
wooden top with halogen spot-lights (PV96-56 H94 without light)
wooden base silver grey with mirror plating
glass shelves tempered glass
- continously adjustable -
on 4 wheels
1 turning door tempered glass 6 mm with lock
the shipment can only be arranged disassembled

Art.-Nr. PV64-44

65 x 44 x 190 cm (BxTxH)

1 Türe, 4 Fachböden 5 mm

2 LED-Deckenlampen
(1 door, 4 shelves, 2 lamps)

Preis mit 2 LED Deckenstrahler auf

Price with 2 spotlights Anfrage

Art.-Nr. PV57-190

Ø 57 x 190 cm (BxTxH)

1 Türe, 4 Fachböden 5 mm

3 LED-Deckenlampen
(1 door, 4 shelves, 3 lamps)

Preis mit 3 LED Deckenstrahler auf

Price with 3 spotlights  Anfrage

Art.-Nr. PV96-56 H94

96 x 56 x 87 cm (BxTxH)

1 Türe, 2 Fachböden 5 mm

ohne Beleuchtung
(1 door, 2 shelves, without lighting)

Preis ohne Beleuchtung auf

Price without lighting Anfrage

Art.-Nr. PV96-56 H190

97 x 56 x 190 cm (BxTxH)

1 Türe, 4 Fachböden 5 mm

4 LED-Deckenlampen
(1 door, 4 shelves, 4 lamps)

Preis mit 4 LED Deckenstrahler auf

Price with 4 spotlights Anfrage

Art.-Nr. PV112-38

112 x 38 x 190 cm (BxTxH)

1 Türe, 4 Fachböden 5 mm

3 LED-Deckenlampen, Spiegelrückwand
(1 door, 4 shelves, 3 lamps, mirror rear wall)

Preis mit 3 LED Deckenstrahler auf

Price with 3 spotlights  Anfrage
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Serie Topline

 80 kg  80 kg

 75 kg 115 kg 115 kg
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allgemeine Produktbeschreibung product describtion

alle Preise verstehen sich zuzüglich der gesetzlichen Mehrwertsteuer und Versand

Ganzglasvitrine mit gerundeten Glasteilen
alle Glasteile aus ESG Sicherheitsglas 5/6 mm
Holzoberteil und Holzunterteil in lichtgrau
Holzboden mit aufgelegter Spiegelplatte
Glas-Einlageböden aus ESG Sicherheitsglas
- stufenlos höhenverstellbar -
auf 4 regulierbaren Standfüßen
1 Dreh-/Schwenktüre aus ESG Sicherheitsglas 6 mm mit Schloss
die Lieferung kann nur zerlegt zur Selbstmontage erfolgen

show-cases with rounded glass
all glass parts tempered glass 5/6 mm
wooden top and base in light grey
wooden base with mirror plating
glass shelves tempered glass
- continously adjustable -
on 4 adjustable feet
1 turning door tempered glass 6 mm with lock
the shipment can only be arranged disassembled

Art.-Nr. TL64-44

64 x 44 x 190 cm (BxTxH)

1 Türe, 4 Fachböden 5 mm

Preis ohne Beleuchtung auf

Price without lighting Anfrage

Art.-Nr. TL56-190

Ø 56 x 190 cm (BxTxH)

1 Türe, 4 Fachböden 5 mm

Preis ohne Beleuchtung auf

Price without lighting Anfrage

Art.-Nr. TL96-56 H94

96 x 56 x 93 cm (BxTxH)

1 Türe, 2 Fachböden 5 mm

Preis ohne Beleuchtung auf

Price without lighting Anfrage

Art.-Nr. TL96-56 H190

96 x 56 x 190 cm (BxTxH)

1 Türe, 4 Fachböden 5 mm

Preis ohne Beleuchtung auf

Price without lighting Anfrage

Art.-Nr. TL112-38

112 x 38 x 190 cm (BxTxH)

1 Türe, 4 Fachböden 5 mm

Spiegelrückwand - mirror rear wall

Preis ohne Beleuchtung auf

Price without lighting Anfrage

45

Serie ToplineF

 80 kg  80 kg  75 kg

115 kg 115 kg
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Außenschaukästen

Gehäusetiefe 65 mm

Gehäusetiefe 100 mm

Gehäusetiefe 210 mm



allgemeine Produktbeschreibung product describtion

alle Preise verstehen sich zuzüglich der gesetzlichen Mehrwertsteuer und Versand

� Lieferung inkl. 10 Haftmagnete
� Klappflügel-Öffnung nach oben ohne Kraftaufwand, automatische Feststellung

des geöffneten Flügels durch Gasdruck-Federn
� Oberfläche als hochwertige Eloxierung in silber
� Optional wetterfeste  Beschichtung in einem RAL-Farbton gegen Mehrpreis
� Magnethaftende, weiße Rückwand
� Sicherheitsschloss mit 2 Schlüsseln
� Frontscheibe aus ESG-Sicherheitsglas
� Integrierte Be- und Entlüftungsöffnungen gegen Beschlagen der Scheiben
� Eckige Alu-Rahmenkonstruktion mit innenliegenden Eckverbindern
� Schaukasten vorgerichtet zur einfachen Wandmontage
� inkl. Befestigungsmaterial (Dübel und Schrauben).

Der Schaukasten wird fertig montiert bis vor Ihre Haustür geliefert.

� Incl. 10 magnets
� Folding door upwards without effort, automatic detection of the opened door by

gas pressure springs
� Surface as high quality anodization in silver
� Weatherproof coating in a RAL color of your choice againt extra charge
� Magnetic rear wall, white
� safety lock with 2 keys
� Front glass made of tempered glass
� Integrated ventilation openings against misting of the windows
� Square aluminum frame construction with internal corner connectors
� Showcase prepared for easy wall mounting
� incl. Fastening material (dowels and screws).

The showcase is delivered fully assembled to your door.

Schaukasten mit Bautiefe 65 mm

Artikel: AVT-65 8x DIN A4 16x DIN A4 21x DIN A4 27x DIN A4

Gesamtgröße (BxH) 98 x 83 cm 133 x 108 cm 160 x 113 cm 202 x 113 cm

Sichtmaß (BxH): 85 x 60 cm 119 x 85 cm 147 x 90 cm 189 x 90 cm

zur Wandmontage

1 Stück 508,00 € 698,00 € 798,00 € 928,00 €

mit 2 Standbeinen (zum einbetonieren) 80 x 40 x 2700 mm 80 x 40 x 2700 mm 80 x 40 x 2700 mm 100 x 40 x 2700 mm

1 Stück 768,00 € 958,00 € 1058,00 € 1188,00 €

optional

10 zusätzliche Haftmagnete + 8,00 € + 8,00 € + 8,00 € + 8,00 €

LED-Langfeldleuchte + 80,00 € +80,00 € + 80,00 € + 80,00 €

Farbbeschichtung nach RAL + 240,00 € + 240,00 € + 240,00 € + 240,00 €
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Schaukäusten Showcase

Schaukasten mit Bautiefe 100 mm

Artikel: AVT-100 8x DIN A4 16x DIN A4 21x DIN A4 27x DIN A4

Gesamtgröße (BxH) 98 x 83 cm 133 x 108 cm 160 x 113 cm 202 x 113 cm

Sichtmaß (BxH): 85 x 60 cm 119 x 85 cm 147 x 90 cm 189 x 90 cm

zur Wandmontage

1 Stück 528,00 € 718,00 € 818,00 € 958,00 €

mit 2 Standbeinen (zum einbetonieren) 80 x 40 x 2700 mm 80 x 40 x 2700 mm 80 x 40 x 2700 mm 100 x 40 x 2700 mm

1 Stück 788,00 € 978,00 € 1078,00 € 1218,00 €

optional

10 zusätzliche Haftmagnete + 8,00 € + 8,00 € + 8,00 € + 8,00 €

LED-Langfeldleuchte + 80,00 € + 80,00 € + 80,00 € + 80,00 €

Farbbeschichtung nach RAL + 240,00 € + 240,00 € + 240,00 € + 240,00 €

Schaukasten mit Bautiefe 210 mm

Artikel: AVT-210 8x DIN A4 16x DIN A4 21x DIN A4 27x DIN A4

Gesamtgröße (BxH) 98 x 83 cm 133 x 108 cm 160 x 113 cm 202 x 113 cm

Sichtmaß (BxH): 85 x 60 cm 119 x 85 cm 147 x 90 cm 189 x 90 cm

zur Wandmontage

1 Stück 718,00 € 968,00 € 1108,00 € 1288,00 €

mit 2 Standbeinen (zum einbetonieren) 80 x 40 x 2700 mm 80 x 40 x 2700 mm 80 x 40 x 2700 mm 100 x 40 x 2700 mm

1 Stück 978,00 € 1228,00 € 1368,00 € 1548,00 €

optional

10 zusätzliche Haftmagnete + 8,00 € + 8,00 € + 8,00 € + 8,00 €

LED-Langfeldleuchte + 80,00 € + 80,00 € + 80,00 € + 80,00 €

Farbbeschichtung nach RAL + 240,00 € + 240,00 € + 240,00 € + 240,00 €

Schaukasten mit Bautiefe 210 mm              - BEIDSEITIG -

Artikel: AVT-210D 8x DIN A4 16x DIN A4 21x DIN A4 27x DIN A4

Gesamtgröße (BxH) 98 x 83 cm 133 x 108 cm 160 x 113 cm 202 x 113 cm

Sichtmaß (BxH): 85 x 60 cm 119 x 85 cm 147 x 90 cm 189 x 90 cm

zur Montage zwischen 2 Pfosten

1 Stück 888,00 € 1188,00 € 1338,00 € 1548,00 €

mit 2 Standbeinen (zum einbetonieren) 80 x 40 x 2700 mm 80 x 40 x 2700 mm 80 x 40 x 2700 mm 100 x 40 x 2700 mm

1 Stück 1148,00 € 1448,00 € 1598,00 € 1808,00 €

optional

10 zusätzliche Haftmagnete + 8,00 € + 8,00 € + 8,00 € + 8,00 €

LED-Langfeldleuchte (beidseitig) + 164,00 € + 164,00 € + 164,00 € + 164,00 €

Farbbeschichtung nach RAL + 240,00 € + 240,00 € + 240,00 € + 240,00 €
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Schaukästen & Plakatvitrinen

Serie Argus Serie Nexusfür INNEN

Serie Tesus Serie Planusfür INNEN
und AUSSEN



allgemeine Produktbeschreibung product describtion

alle Preise verstehen sich zuzüglich der gesetzlichen Mehrwertsteuer und Versand

Argus & Nexus
� Inkl. 10 Haftmagnete
� Oberfläche als hochwertige Eloxierung in Silber
� Magnethaftende, weiße Rückwand
� Sicherheitsschloß mit 2 Schlüsseln
� Robuste, eckige Alu-Rahmenkonstruktion mit innenliegenden Eckverbindern
� Schaukasten vorgerichtet zur einfachen Wandmontage
� Der Schaukasten wird fertig montiert und aufstellbereit bis vor Ihre Haustür ge-

liefert.

Argus: Rahmenlose Frontscheibe aus Acryl-Sicherheitsglas
Nexus:  Schiebetür-Scheiben aus ESG-Sicherheitsglas, Kanten geschliffen
              und poliert

Argus & Nexus
� Incl. 10 magnets
� Surface as high quality anodization in silver
� Magnetic rear wall, white
� safety lock with 2 keys
� Robust, angular aluminum frame construction with internal corner connectors
� Showcase prepared for easy wall mounting
� The showcase is delivered fully assembled to your door.

Argus: Frameless windscreen made of acrylic safety glass
Nexus:  Sliding-door panes made of toughened safety glass, edges ground
              and polished

Schaukasten mit Bautiefe 25 mm                                                        - Serie Argus -                                                      für INNEN

Artikel: IVT-AR 1x DIN A4 2x DIN A4 4x DIN A4 8x DIN A4

Gesamtgröße (BxH) 26,7 x 35,2 cm 47,7 x 35,2 cm 47,7 x 65,2 cm 89,7 x 65,2 cm

Sichtmaß (BxH): 21 x 29,7 cm 42 x 29,7 cm 42 x 59,4 cm 84 x 59,4 cm

zur Wandmontage

1 Stück 78,00 € 98,00 € 118,00 € 158,00 €

optional

10 zusätzliche Haftmagnete + 8,00 € + 8,00 € + 8,00 € + 8,00 €
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Argus & Nexus

Schaukasten mit Bautiefe 30 mm                                                        - Serie Nexus -                                                      für INNEN

Artikel: IVT-NE 8x DIN A4 12x DIN A4 18x DIN A4

Gesamtgröße (BxH) 92,5 x 66,5 cm 92,5 x 97,5 cm 136,5 x 97,5 cm

Sichtmaß (BxH): 84 x 59,4 cm 84 x 89,1 cm 126 x 89,1 cm

zur Wandmontage

1 Stück 338,00 € 388,00 € 458,00 €

optional

10 zusätzliche Haftmagnete + 8,00 € + 8,00 € + 8,00 €

Schaukasten mit Bautiefe 30 mm                                                        - Serie Tesus -                                                      für INNEN & AUSSEN

Artikel: AVT-TS 1x DIN A4 2x DIN A4 4x DIN A4 8x DIN A4 16x DIN A4

Gesamtgröße (BxH) 27,5 x 36 cm 48,5 x 36 cm 48,5 x 66 cm 90,5 x 66 cm 90,5 x 125,5 cm

Sichtmaß (BxH): 21 x 29,7 cm 42 x 29,7 cm 42 x 59,4 cm 84 x 59,4 cm 84 x 118,8 cm

zur Wandmontage

1 Stück 108,00 € 148,00 € 208,00 € 288,00 € 408,00 €

optional

10 zusätzliche Haftmagnete + 8,00 € + 8,00 € + 8,00 € + 8,00 € + 8,00 €

Schaukasten mit Bautiefe 65 mm                                                       - Serie Planus -                                                      für INNEN & AUSSEN

Artikel: AVT-PL 8x DIN A4 15x DIN A4 21x DIN A4 27x DIN A4

Gesamtgröße (BxH) 96,2 x 81,2 cm 118 x 113 cm 158,2 x 111,2 cm 200,2 x 111,2 cm

Sichtmaß (BxH): 86,2 x 81,2 cm 105 x 91 cm 148,2 x 91,2 cm 190,2 x 91,2 cm

zur Wandmontage

1 Stück 438,00 € 538,00 € 618,00 € 708,00 €

mit 2 Standbeinen (zum einbetonieren) 70 x 70 x 2500 mm 70 x 70 x 2500 mm 70 x 70 x 2500 mm 70 x 70 x 2500 mm

1 Stück 698,00 € 798,00 € 878,00 € 968,00 €

optional

10 zusätzliche Haftmagnete + 8,00 € + 8,00 € + 8,00 € + 8,00 €

LED-Langfeldleuchte + 80,00 € + 80,00 € + 80,00 € + 80,00 €

allgemeine Produktbeschreibung product describtionTesus & Planus

Tesus & Planus
� Inkl. 10 Haftmagnete
� Oberfläche als hochwertige Eloxierung in silber
� Magnethaftende, weiße Rückwand
� Sicherheitsschloss mit 2 Schlüsseln
� Integrierte Be- und Entlüftungsöffnungen gegen Beschlagen der Scheiben
� Eckige Alu-Rahmenkonstruktion mit innenliegenden Eckverbindern
� Schaukasten vorgerichtet zur einfachen Wandmontage
� Der Schaukasten wird fertig montiert bis vor Ihre Haustür geliefert

Tesus
� Komfortable Drehflügel-Öffnung nach rechts mit verdeckt liegenden Drehlagern

aus Edelstahl
� Frontscheibe aus Acryl-Sicherheitsglas

Planus
� Inkl. Textblende aus weißem Acryl (ohne Text), leicht entnehmbar für

eine spätere Beschriftung
� Komfortable Klappflügel-Öffnung nach oben, unterstützt durch Gasdruckfedern

mit automatischer. Feststellung des geöffneten Flügels
� Frontscheibe aus ESG-Sicherheitsglas

Tesus & Planus
� Incl. 10 magnets
� Surface as high quality anodization in silver
� Magnetic rear wall, white
� safety lock with 2 keys
� Integrated ventilation openings against misting of the windows
� Square aluminum frame construction with internal corner connectors
� Showcase prepared for easy wall mounting
� The showcase is delivered fully assembled to your door.

Tesus
� Comfortable swing opening to the right with concealed pivot bearings made of

stainless steel
� Windscreen made of acrylic safety glass

Planus
� Incl. Text panel made of white acrylic (without text), easily removable for later

inscription
� Comfortable folding wing opening upwards, supported by gas springs with auto-

matic. Determination of the opened wing
� Front glass made of toughened safety glass



50
Metallverbinder

Nummer Beschreibung 1 Stück ab 100 Stück Nummer Beschreibung 1 Stück ab 100 Stück

200 Ersatzschraube für Verbinder 0,20 € 0,15 € 224 Türscharnier zweifach 3,57 € 3,39 €

202 2-Wege-Verbinder / L-Verbinder 90° 1,78 € 1,69 € 231 Türanschlag einfach 1,74 € 1,65 €

203 3-Wege-Verbinder / T-Verbinder 90° 1,93 € 1,83 € 232 Türanschlag zweifach 1,95 € 1,85 €

204 4-Wege-Verbinder / X-Verbinder 90° 2,23 € 2,12 € 240 Schloss - Bohrung Ø16mm 11,00 € 9,00 €

205 Einlageplattenverbinder 3-Wege 2,14 € 2,03 € 240.IB Schloss - Bohrung Ø16mm 11,00 € 9,00 €

206 Einlageplattenverbinder 4-Wege 2,23 € 2,12 € VT-0305 Sicherheitsschloss - Bohrung Ø19mm 19,50 € 17,50 €

207 2-Wege-Verbinder / I-Verbinder 180° 1,77 € 1,68 € 241 Zahnstangenschloss für Schiebetüren 11,50 € 10,00€

212 2-Wege-Verbinder 120° 1,78 € 1,69 € 242 Schloss für nicht gebohrte Türen 12,00 € 10,50€

213 3-Wege-Verbinder 120° 1,99 € 1,89 € 243 * Schloss für nicht geb. Doppeltüren 17,00 € 15,00 €

222 Türscharnier einfach 2,84 € 2,70 € * ohne Abbildung

202 203 204 205 206

207 212 213 222 224

                     200

231 232 240 240.IB

241 242 VT-0305

Datenblätter zu unseren Schlössern finden auf unserer Webseite
www.glasvitrinen.de/selbstbauvitrinen/schloesser/

alle Preise verstehen sich zuzügl. Mwst. und Versand - Lieferung frachtfrei ab 500,00 € innerhalb von Deutschland (außer Inseln)

Bitte fordern Sie ab 500 Stück pro Artikel unser Mengenangebot an!
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Glasplatten aus ESG Sicherheitsglas

Nummer Größe 1 Stück

3030440 300 x 300 x 4 mm 3,40 €

4040440 400 x 400 x 4 mm 4,15 €

Glasplatten aus ESG Sicherheitsglas / glass plates tempered glass - 4 mm

Nummer Größe 1 Stück

3020540 300 x 200 x 5 mm 3,20 €

3030540 300 x 300 x 5 mm 3,98 €

4020540 400 x 200 x 5 mm 3,95 €

4030540 400 x 300 x 5 mm 4,72 €

4040540 400 x 400 x 5 mm 5,37 €

4050540 400 x 500 x 5 mm 8,79 €

4060540 400 x 600 x 5 mm 9,60 €

Glasplatten aus ESG Sicherheitsglas / glass plates tempered glass - 5 mm

Nummer Größe 1 Stück

3030541 300 x 300 x 5 mm 5,39 €

4030541 400 x 300 x 5 mm 5,94 €

4040541 400 x 400 x 5 mm 6,51 €

Kristallglas Spiegelplatten / mirror plates - 5 mm

Nummer Größe 1 Stück

3029449 - ohne Beschläge 300 x 292 x 4 mm - 1 Bohrung Ø 16 mm - schließt 1 Fach 30x30 cm 5,35 €

3029449K - komplett wie vor jedoch mit 1 Schloss Nr. 240, 2 Scharniere Nr. 222, 1 Türanschlag Nr. 231 23,00 €

3930449 - ohne Beschläge 392 x 300 x 4 mm - 1 Bohrung Ø 16 mm - schließt 1 Fach 40x30 cm 6,55 €

3930449K - komplett wie vor jedoch mit 1 Schloss Nr. 240, 2 Scharniere Nr. 222, 1 Türanschlag Nr. 231 24,00 €

4039449 - ohne Beschläge 400 x 392 x 4 mm - 1 Bohrung Ø 16 mm - schließt 1 Fach 40x40 cm 7,70 €

4039449K - komplett wie vor jedoch mit 1 Schloss Nr. 240, 2 Scharniere Nr. 222, 1 Türanschlag Nr. 231 25,00 €

6129449 - ohne Beschläge 610 x 292 x 4 mm - 1 Bohrung Ø 16 mm - schließt 2 Fächer 30x30 cm 9,40 €

6129449K - komplett wie vor jedoch mit 1 Schloss Nr. 240, 2 Scharniere Nr. 222, 1 Türanschlag Nr. 231 27,00 €

6139449 - ohne Beschläge 610 x 392 x 4 mm - 1 Bohrung Ø 16 mm - schließt 2 Fächer 40x30 cm 11,20 €

6139449K - komplett wie vor jedoch mit 1 Schloss Nr. 240, 2 Scharniere Nr. 222, 1 Türanschlag Nr. 231 30,00 €

8139449 - ohne Beschläge 810 x 392 x 4 mm - 1 Bohrung Ø 16 mm - schließt 2 Fächer 40x40 cm 14,70 €

8139449K - komplett wie vor jedoch mit 1 Schloss Nr. 240, 2 Scharniere Nr. 224, 1 Türanschlag Nr. 231 35,00 €

alle Preise verstehen sich zuzügl. Mwst. und Versand - Lieferung frachtfrei ab 500,00 € innerhalb von Deutschland (außer Inseln)

Sondergrößen können ab einer Menge von 20 Stück eines Modells angeboten werden

Nummer Größe 1 Stück

HS 43-43 430 x 430 x 25 mm - Holz lichtgrau beschichtet - 4 Rollen (H. 7 cm) 2 Stück davon feststellbar 29,00 €

HS 84-43 840 x 430 x 25 mm - Holz lichtgrau beschichtet - 4 Rollen (H. 7 cm) 2 Stück davon feststellbar 39,00 €

Holz-Rollsockel lichtgrau / base with wheels wood light grey

Glastüren aus ESG Sicherheitsglas / glass doors tempered glass - 4 mm
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Selbstbauvitrinen



allgemeine Produktbeschreibung product describtion

alle Preise verstehen sich zuzüglich der gesetzlichen Mehrwertsteuer und Versand

Selbstbauvitrinen mit Glasplatten aus ESG Sicherheitsglas
und Metallverbindern aus Zink-Druck-Guss mit Nylon-Klemmschraube

Auf Grund der Kombination aus unseren Metallverbindern und der
Verwendung von ESG Sicherheitsglasplatten mit 5 mm
Materialstärke können alle abgebildeten Systeme ohne Rückwand
montiert werden. Bei Systemen mit 4 mm Materialstärke sollte aus
Stabilitätsgründen eine Rückwand verbaut werden.

Lassen Sie Ihrer Fantasie freien Lauf und gestalten Sie mit unseren
Glasplatten und Metallverbindern Ihre gewünschte Selbstbauvitrine.

glass cube systems with tempered glass plates
and zinc-diecast connectors with clamp screw

By using our diecast connectors and our tempered glass plates with
5 mm thickness all shown models can be built up without rear wall.
For shelves with 4 mm tempered glass the rear wall is necessary to
reinforce the systems.

Let your imagination run wild and compose your system with our glass
plates and discast connectors.

Selbstbauvitrine mit 4 Fächern
glass cube system with 4 shelves

Artikel: SB01- 3030 4030 4040

Gesamtgröße: 32 x 30 x 125 cm 42 x 40 x 125 cm 42 x 40 x 165 cm

Fachgröße (BxH): 30 x 30 cm 40 x 30 cm 40 x 40 cm

Fachtiefe: 30 cm 40 cm 40 cm

Glasstärke 4 mm - ESG Sicherheitsglas (glass thickness 4 mm tempered glass)

1 Stück 81,00 € - 91,00 €

Glasstärke 5 mm - ESG Sicherheitsglas (glass thickness 5 mm tempered glass)

1 Stück 89,00 € 99,00 € 107,00 €

optional

Rückwand - 5 mm 34,00 € 37,00 € 40,00 €

Spiegelrückwand 40,00 € 42,00 € 44,00 €

Türe für 1 Fach 23,00 € 24,00 € 25,00 €

Türe für 2 Fächer 27,00 € 30,00 € 35,00 €

Rollsockel 43x43 - 29,00 € 29,00 €

Selbstbauvitrine mit 12 Fächern
glass cube system with 12 shelves

Artikel: SB03- 3030 4030 4040

Gesamtgröße: 94 x 30 x 125 cm 124 x 40 x 125 cm 124 x 40 x 165 cm

Fachgröße (BxH): 30 x 30 cm 40 x 30 cm 40 x 40 cm

Fachtiefe: 30 cm 40 cm 40 cm

Glasstärke 4 mm - ESG Sicherheitsglas (glass thickness 4 mm tempered glass)

1 Stück 185,00 € - 208,00 €

Glasstärke 5 mm - ESG Sicherheitsglas (glass thickness 5 mm tempered glass)

1 Stück 202,00 € 235,00 € 246,00 €

optional

Rückwand - 5 mm 103,00 € 112,00 € 120,00 €

Spiegelrückwand 120,00 € 127,00 € 134,00 €

Türe für 1 Fach 23,00 € 24,00 € 25,00 €

Türe für 2 Fächer 27,00 € 30,00 € 35,00 €

Rollsockel - - -

Selbstbauvitrine mit 8 Fächern
glass cube system with 8 shelves

Artikel: SB02- 3030 4030 4040

Gesamtgröße: 63 x 30 x 125 cm 83 x 40 x 125 cm 83 x 40 x 165 cm

Fachgröße (BxH): 30 x 30 cm 40 x 30 cm 40 x 40 cm

Fachtiefe: 30 cm 40 cm 40 cm

Glasstärke 4 mm - ESG Sicherheitsglas (glass thickness 4 mm tempered glass)

1 Stück 134,00 € - 149,00 €

Glasstärke 5 mm - ESG Sicherheitsglas (glass thickness 5 mm tempered glass)

1 Stück 146,00 € 168,00 € 176,00 €

optional

Rückwand - 5 mm 69,00 € 75,00 € 80,00 €

Spiegelrückwand 80,00 € 85,00 € 89,00 €

Türe für 1 Fach 23,00 € 24,00 € 25,00 €

Türe für 2 Fächer 27,00 € 30,00 € 35,00 €

Rollsockel 84x43 - 39,00 € 39,00 €

Selbstbauvitrine mit 16 Fächern
glass cube system with 16 shelves

Artikel: SB04- 3030 4030 4040

Gesamtgröße: 125 x 30 x 125 cm 165 x 40 x 125 cm 165 x 40 x 165 cm

Fachgröße (BxH): 30 x 30 cm 40 x 30 cm 40 x 40 cm

Fachtiefe: 30 cm 40 cm 40 cm

Glasstärke 4 mm - ESG Sicherheitsglas (glass thickness 4 mm tempered glass)

1 Stück 236,00 € - 266,00 €

Glasstärke 5 mm - ESG Sicherheitsglas (glass thickness 5 mm tempered glass)

1 Stück 259,00 € 302,00 € 315,00 €

optional

Rückwand - 5 mm 138,00 € 150,00 € 160,00 €

Spiegelrückwand 161,00 € 169,00 € 179,00 €

Türe für 1 Fach 23,00 € 24,00 € 25,00 €

Türe für 2 Fächer 27,00 € 30,00 € 35,00 €

Rollsockel 84x43 - 2x 39,00 € 2x 39,00 €

Lieferung frachtfrei ab 500,00 € innerhalb von Deutschland (außer Inseln)
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allgemeine Produktbeschreibung product describtion

alle Preise verstehen sich zuzüglich der gesetzlichen Mehrwertsteuer und Versand

Selbstbauvitrinen mit Glasplatten aus ESG Sicherheitsglas
und Metallverbindern aus Zink-Druck-Guss mit Nylon-Klemmschraube

Auf Grund der Kombination aus unseren Metallverbindern und der
Verwendung von ESG Sicherheitsglasplatten mit 5 mm
Materialstärke können alle abgebildeten Systeme ohne Rückwand
montiert werden. Bei Systemen mit 4 mm Materialstärke sollte aus
Stabilitätsgründen eine Rückwand verbaut werden.

Lassen Sie Ihrer Fantasie freien Lauf und gestalten Sie mit unseren
Glasplatten und Metallverbindern Ihre gewünschte Selbstbauvitrine.

glass cube systems with tempered glass plates
and zinc-diecast connectors with clamp screw

By using our diecast connectors and our tempered glass plates with
5 mm thickness all shown models can be built up without rear wall.
For shelves with 4 mm tempered glass the rear wall is necessary to
reinforce the systems.

Let your imagination run wild and compose your system with our glass
plates and discast connectors.

Selbstbauvitrine mit 6 Fächern

Artikel: SB06- 3030 4030 4040

Gesamtgröße: 94 x 30 x 94 cm 124 x 40 x 94 cm 124 x 40 x 124 cm

Fachgröße (BxH): 30 x 30 cm 40 x 30 cm 40 x 40 cm

Fachtiefe: 30 cm 40 cm 40 cm

Glasstärke 4 mm - ESG Sicherheitsglas (glass thickness 4 mm tempered glass)

1 Stück 111,00 € - 124,00 €

Glasstärke 5 mm - ESG Sicherheitsglas (glass thickness 5 mm tempered glass)

1 Stück 121,00 € 140,00 € 146,00 €

optional

Rückwand - 5 mm 56,00 € 61,00 € 65,00 €

Spiegelrückwand 64,00 € 68,00 € 71,00 €

Türe für 1 Fach 23,00 € 24,00 € 25,00 €

Türe für 2 Fächer 27,00 € 30,00 € 35,00 €

Rollsockel - - -

Selbstbauvitrine mit 6 Fächern

Artikel: SB11- 3030 4040

Gesamtgröße: 32 x 30 x 32/63/94 cm 42 x 40 x 42/83/124 cm

Fachgröße (BxH): 30 x 30 cm 40 x 40 cm

Fachtiefe: 30 cm 40 cm

Glasstärke 4 mm - ESG Sicherheitsglas (glass thickness 4 mm tempered glass)

1 Stück 137,00 € 153,00 €

Glasstärke 5 mm - ESG Sicherheitsglas (glass thickness 5 mm tempered glass)

1 Stück 149,00 € 178,00 €

optional

Rückwand - 5 mm 56,00 € 65,00 €

Spiegelrückwand 65,00 € 72,00 €

Türe für 1 Fach 23,00 € 25,00 €

Türe für 2 Fächer 27,00 € 35,00 €

Rollsockel 43x43 - 3x 29,00 €

Selbstbauvitrine mit 2x 11 Fächern

Artikel: SB10- 3030

Gesamtgröße: 2x 63 x 30 x 187 cm

Fachgröße (BxH): 30 x 30 cm

Fachtiefe: 30 cm

Glasstärke 4 mm - ESG Sicherheitsglas (glass thickness 4 mm tempered glass)

1 Stück 361,00 €

Glasstärke 5 mm - ESG Sicherheitsglas (glass thickness 5 mm tempered glass)

1 Stück 396,00 €

optional

Rückwand - 5 mm 185,00 €

Spiegelrückwand 216,00 €

Türe für 1 Fach 23,00 €

Türe für 2 Fächer 27,00 €

Rollsockel -

Selbstbauvitrine mit 6 Fächern
(Rollsockel siehe Zubehör)

Artikel: SB12- 3030 4030 4040

Gesamtgröße: 63 x 30 x 94 cm 83 x 40 x 94 cm 83 x 40 x 124 cm

Fachgröße (BxH): 30 x 30 cm 40 x 30 cm 40 x 40 cm

Fachtiefe: 30 cm 40 cm 40 cm

Glasstärke 4 mm - ESG Sicherheitsglas (glass thickness 4 mm tempered glass)

1 Stück 104,00 € - 114,00 €

Glasstärke 5 mm - ESG Sicherheitsglas (glass thickness 5 mm tempered glass)

1 Stück 114,00 € 131,00 € 137,00 €

optional

Rückwand - 5 mm 53,00 € 58,00 € 61,00 €

Spiegelrückwand 62,00 € 65,00 € 68,00 €

Türe für 1 Fach 23,00 € 24,00 € 25,00 €

Türe für 2 Fächer 27,00 € 30,00 € 35,00 €

Rollsockel 84x43 - 39,00 € 39,00 €

Lieferung frachtfrei ab 500,00 € innerhalb von Deutschland (außer Inseln)
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Beleuchtung

Beleuchtung für Selbstbauvitrinen

Art.-Nr. Leuchtmittel Lichtfarbe Fassungen Montageteile Setpreis

LS325.31A NW 1 Power-LED à 3,5 W neutralweiss (4000 K) 1 Fassung S35 1 Stromschiene 150 cm
2 Befestigungsclips

73,00 €

LS325.32A NW 2 Power-LEDs à 3,5 W neutralweiss (4000 K) 2 Fassungen S35 1 Stromschiene 150 cm
2 Befestigungsclips

92,00 €

LS325.33A NW 3 Power-LEDs à 3,5 W neutralweiss (4000 K) 3 Fassungen S35 1 Stromschiene 150 cm
2 Befestigungsclips

121,00 €

LS325.34A NW 4 Power-LEDs à 3,5 W neutralweiss (4000 K) 4 Fassungen S35 2 Stromschienen (150 cm  + 30 cm)
3 Befestigungsclips

150,00 €

LS325.35A NW 5 Power-LEDs à 3,5 W neutralweiss (4000 K) 5 Fassungen S35 2 Stromschienen (150 cm  + 30 cm)
3 Befestigungsclips

179,00 €

LED-Etagenbeleuchtung mit 3,5 W Power-LEDs Fassung S35

Art.-Nr. Leuchtmittel Lichtfarbe Fassungen Montageteile Setpreis

LS326.31A NW 1 Power-LED à 3,5 W neutralweiss (4000 K) 1 Fassung S50 1 Stromschiene 150 cm
2 Befestigungsclips

82,00 €

LS326.32A NW 2 Power-LEDs à 3,5 W neutralweiss (4000 K) 2 Fassungen S50 1 Stromschiene 150 cm
2 Befestigungsclips

110,00 €

LS326.33A NW 3 Power-LEDs à 3,5 W neutralweiss (4000 K) 3 Fassungen S50 1 Stromschiene 150 cm
2 Befestigungsclips

148,00 €

LS326.34A NW 4 Power-LEDs à 3,5 W neutralweiss (4000 K) 4 Fassungen S50 2 Stromschienen (150 cm  + 30 cm)
3 Befestigungsclips

186,00 €

LS326.35A NW 5 Power-LEDs à 3,5 W neutralweiss (4000 K) 5 Fassungen S50 2 Stromschienen (150 cm  + 30 cm)
3 Befestigungsclips

224,00 €

LED-Etagenbeleuchtung mit 3,5 W Power-LEDs Fassung S50

Art.-Nr. Leuchtmittel Lichtfarbe Fassungen Montageteile Setpreis

LS325.51A 1 Power-LED à 5 W warmweiss (3000 K) o.
kaltweiss (5000 K)

1 Fassung S35 1 Stromschiene 150 cm
2 Befestigungsclips

75,00 €

LS325.52A 2 Power-LEDs à 5 W warmweiss (3000 K) o.
kaltweiss (5000 K)

2 Fassungen S35 1 Stromschiene 150 cm
2 Befestigungsclips

102,00 €

LS325.53A 3 Power-LEDs à 5 W warmweiss (3000 K) o.
kaltweiss (5000 K)

3 Fassungen S35 1 Stromschiene 150 cm
2 Befestigungsclips

127,00 €

LS325.54A 4 Power-LEDs à 5 W warmweiss (3000 K) o.
kaltweiss (5000 K)

4 Fassungen S35 2 Stromschienen (150 cm  + 30 cm)
3 Befestigungsclips

158,00 €

LS325.55A 5 Power-LEDs à 5 W warmweiss (3000 K) o.
kaltweiss (5000 K)

5 Fassungen S35 2 Stromschienen (150 cm  + 30 cm)
3 Befestigungsclips

189,00 €

LED-Etagenbeleuchtung mit 5 W Power-LEDs Fassung S35

Art.-Nr. Leuchtmittel Lichtfarbe Fassungen Montageteile Setpreis

LS326.51A 1 Power-LED à 5 W warmweiss (3000 K) o.
kaltweiss (5000 K)

1 Fassung S50 1 Stromschiene 150 cm
2 Befestigungsclips

84,00 €

LS326.52A 2 Power-LEDs à 5 W warmweiss (3000 K) o.
kaltweiss (5000 K)

2 Fassungen S50 1 Stromschiene 150 cm
2 Befestigungsclips

120,00 €

LS326.53A 3 Power-LEDs à 5 W warmweiss (3000 K) o.
kaltweiss (5000 K)

3 Fassungen S50 1 Stromschiene 150 cm
2 Befestigungsclips

154,00 €

LS326.54A 4 Power-LEDs à 5 W warmweiss (3000 K) o.
kaltweiss (5000 K)

4 Fassungen S50 2 Stromschienen (150 cm  + 30 cm)
3 Befestigungsclips

194,00 €

LS326.55A 5 Power-LEDs à 5 W warmweiss (3000 K) o.
kaltweiss (5000 K)

5 Fassungen S50 2 Stromschienen (150 cm  + 30 cm)
3 Befestigungsclips

234,00 €

LED-Etagenbeleuchtung mit 5 W Power-LEDs Fassung S50

Alle Systeme werden als Bausatz mit passendem LED-Versorger, mit Anschlusskabel (Länge ca. 25 cm)
und einem Netzkabel (Länge ca. 200 cm) mit Schalter geliefert.
All systems will be shipped in kit suitable LED-driver, with connection cable (lenght about 25 cm)
and 1 power cable (lengh about 200 cm) with switch.

(lighting for glass cube systems)

Art.-Nr. LED-Band Lichtfarbe Alu-Profil mitgelieferte Teile Setpreis

LED-NW-
150-24W

24W pro Meter neutralweiss (4000 K)
2150 Lm/m

Länge: 150 cm 2 Alu-Winkelprofile 16 x 16 mm
150 cm mit Diffusor und LED-Band
2 LED-Versorger

209,00 €

LED-NW-
170-24W

24W pro Meter neutralweiss (4000 K)
2150 Lm/m

Länge: 170 cm 2 Alu-Winkelprofile 16 x 16 mm
170 cm mit Diffusor und LED-Band
2  LED-Versorger

224,00 €

LED-Streifenbeleuchtung mit Alu-Profil 24 W pro Meter
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allgemeine Produktbeschreibung product describtion

alle Preise verstehen sich zuzüglich der gesetzlichen Mehrwertsteuer und Versand

Art.-Nr. AB32-32

32 x 32 x 130 cm (BxTxH)

1 Türe, ohne Staufach

Sockel geschlossen (base without door)

Preis ohne Beleuchtung 209,00 €

without lighting

Preis mit 1 Power-LED 3,5 W 282,00 €

Price with LED-lighting

weitere Farbausführungen (further colors)

schwarz (black): + 23 €

rot (ähnlich RAL 3020) (red): + 23 €

blau (ähnlich RAL 5002) (blue): + 23 €

Art.-Nr. AB32-32T

32 x 32 x 130 cm (BxTxH)

1 Türe, Staufach mit abschließbarer Türe

und Zwischenboden (base with door, lock and 1 shelf)

Preis ohne Beleuchtung 230,00 €

without lighting

Preis mit 1 Power-LED 3,5 W 303,00 €

Price with LED-lighting

weitere Farbausführungen (further colors)

schwarz (black): + 23 €

rot (ähnlich RAL 3020) (red): + 23 €

blau (ähnlich RAL 5002) (blue): + 23 €

Art.-Nr. Leuchtmittel Lichtfarbe Lumen Fassungen Setpreis

LS325.31A NW 1 Power-LED à 3,5 W - 3x 1,3W
Ø 35 mm - GU 4

neutralweiss 4000 K ca. 270 je LM S35 - dreh-/schwenkbar
verstellbar an Stromschiene

73,00 €

LS326.51A 1 Power-LED à 5 W - 6x 0,75 W
Ø 51 mm - GU 4

warmweiss 3000 K oder
kaltweiss 5000 K

ca. 295 je LM
ca. 360 je LM

S50 - dreh-/schwenkbar
verstellbar an Stromschiene

84,00 €

Glashaube mit 1 Dreh-/Schwenktüre mit Schloss
Sockel wahlweise mit oder ohne nutzbarem Staufach

Standard-Sockelfarben: silbergrau und weiss

Gegen Mehrpreis kann der Sockel auch in schwarz,
blau (ähnlich RAL5002) oder rot (ähnlich RAL 3020) geliefert werden.

bonnet show-cases with 1 door and lock
socle optional with or without cabinet

standard colors: silver grey and white

Against extra charge the socle is also available in black,
blue (similar RAL5002) or red (similar RAL 3020).

Art.-Nr. AB42-42

42 x 42 x 140 cm (BxTxH)

1 Türe, ohne Staufach

Sockel geschlossen (base without door)

Preis ohne Beleuchtung 230,00 €

price without lighting

Preis mit 1 Power-LED 3,5 W 303,00 €

Price with LED-lighting

weitere Farbausführungen (further colors)

schwarz (black): + 25 €

rot (ähnlich RAL 3020) (red): + 25 €

blau (ähnlich RAL 5002) (blue): + 25 €

Art.-Nr. AB42-42T

42 x 42 x 140 cm (BxTxH)

1 Türe, Staufach mit abschließbarer Türe

und Zwischenboden (base with door, lock and 1 shelf)

Preis ohne Beleuchtung 252,00 €

price without lighting

Preis mit 1 Power-LED 3,5 W 325,00 €

Price with LED-lighting

weitere Farbausführungen (further colors)

schwarz (black): + 25 €

rot (ähnlich RAL 3020) (red): + 25 €

blau (ähnlich RAL 5002) (blue): + 25 €

Lieferung frachtfrei ab 500,00 € innerhalb von Deutschland (außer Inseln)
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allgemeine Produktbeschreibung product describtion

alle Preise verstehen sich zuzüglich der gesetzlichen Mehrwertsteuer und Versand

UV-verklebte Haubenvitrinen
wahlweise mit oder ohne Schloss
alle Glasteile aus ESG Sicherheitsglas
Glashaube wahlweise zum abheben oder mit Drehtüre
Sockel aus Holzwerkstoff - Farbe nach Auswahl
mit Kunststoffgleitern zur Bodenschonung
optional mit Beleuchtung
die Lieferung erfolgt montiert

UV-glued hood showcases
optionally with or without lock
all glass parts made of toughened safety glass
Glass hood either to lift off or with a turning door
Base made of wood - color of your choice
with plastic glides to protect the floor
optionally with lighting
delivery is assembled

Artikel: HB10 Stülphaube     Haubenvitrine ohne Schloss, Sockel geschlossen

↓ Farbe                  Größe → 35 x 35 x 135 cm 40 x 40 x 140 cm 45 x 45 x 145 cm 50 x 50 x 150 cm

matt: weiss / schwarz 629,00 € 659,00 € 679,00 € 699,00 €

hochglanz: weiss / schwarz 699,00 € 729,00 € 749,00 € 769,00 €

lichtgrau / anthrazit 669,00 € 699,00 € 719,00 € 729,00 €

Artikel: HB10 Stülphaube     Haubenvitrine mit Steckschloss, Sockel geschlossen

↓ Farbe                  Größe → 35 x 35 x 135 cm 40 x 40 x 140 cm 45 x 45 x 145 cm 50 x 50 x 150 cm

matt: weiss / schwarz 689,00 € 709,00 € 739,00 € 759,00 €

hochglanz: weiss / schwarz 759,00 € 779,00 € 809,00 € 829,00 €

lichtgrau / anthrazit 729,00 € 749,00 € 779,00 € 799,00 €

Artikel: HB10 Stülphaube     Haubenvitrine mit Steckschloss, Sockel mit Türe und Schloss

↓ Farbe                  Größe → 35 x 35 x 135 cm 40 x 40 x 140 cm 45 x 45 x 145 cm 50 x 50 x 150 cm

matt: weiss / schwarz 779,00 € 809,00 € 839,00 € 859,00 €

hochglanz: weiss / schwarz 859,00 € 889,00 € 919,00 € 939,00 €

lichtgrau / anthrazit 819,00 € 849,00 € 879,00 € 899,00 €

Artikel: HB20  Haube mit Drehtüre, Sockel geschlossen

↓ Farbe                  Größe → 35 x 35 x 135 cm 40 x 40 x 140 cm 45 x 45 x 145 cm 50 x 50 x 150 cm

matt: weiss / schwarz 729,00 € 739,00 € 769,00 € 779,00 €

hochglanz: weiss / schwarz 799,00 € 809,00 € 839,00 € 849,00 €

lichtgrau / anthrazit 769,00 € 779,00 € 809,00 € 819,00 €

Artikel: HB20  Haube mit Drehtüre, Sockel mit Türe und Schloss

↓ Farbe                  Größe → 35 x 35 x 135 cm 40 x 40 x 140 cm 45 x 45 x 145 cm 50 x 50 x 150 cm

matt: weiss / schwarz 829,00 € 839,00 € 879,00 € 889,00 €

hochglanz: weiss / schwarz 909,00 € 919,00 € 959,00 € 969,00 €

lichtgrau / anthrazit 869,00 € 879,00 € 919,00 € 929,00 €
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1 LED-Strahler 97,50 €

2 LED-Strahler 195,00 €
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allgemeine Produktbeschreibung product describtion

alle Preise verstehen sich zuzüglich der gesetzlichen Mehrwertsteuer und Versand

UV-verklebte Haubenvitrinen
mit Schloss
alle Glasteile aus ESG Sicherheitsglas
Glashaube wahlweise mit Schiebetüren oder mit Klappöffnung
Sockel aus Holzwerkstoff - Farbe nach Auswahl
mit Kunststoffgleitern zur Bodenschonung
optional mit Beleuchtung
die Lieferung erfolgt montiert

UV-glued hood showcases
With lock
all glass parts made of toughened safety glass
Glass hood either with sliding doors or with gas spring opening
Base made of wood - color of your choice
with plastic glides to protect the floor
optionally with lighting
delivery is assembled

Artikel: HB30      Haubenvitrine mit Schiebetüren, Schloss und 4 Standbeinen

↓ Farbe                  Größe → 100 x 50 x 100 cm 120 x 50 x 100 cm 120 x 60 x 100 cm 150 x 60 x 100 cm

silber eloxiert 799,00 € 939,00 € 979,00 € 1199,00 €

weiss matt (RAL9010)
anthrazit (RAL7016)
lichtgrau (RAL7035)
schwarz (RL9005)

859,00 € 999,00 € 1039,00 € 1259,00 €

Artikel: HB40      Haubenvitrine mit Klappöffnung und Schloss

↓ Farbe                  Größe → 100 x 50 x 100 cm 120 x 50 x 100 cm 120 x 60 x 100 cm 150 x 60 x 100 cm

matt: weiss / schwarz 1119,00 € 1159,00 € 1259,00 € 1319,00 €

hochglanz: weiss / schwarz 1239,00 € 1279,00 € 1379,00 € 1439,00 €

lichtgrau / anthrazit 1179,00 € 1219,00 € 1319,00 € 1379,00 €

LED-Beleuchtung

1 LED-Strahler 97,50 €

2 LED-Strahler 195,00 €
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allgemeine Produktbeschreibung product describtion

alle Preise verstehen sich zuzüglich der gesetzlichen Mehrwertsteuer und Versand

Art.-Nr. VW-3232-LED-W

32,8 x 32,8 x 32,8 cm (BxTxH)

1 Türe, mit LED-Beleuchtung

Preis mit Beleuchtung 278,00 €

Price with LED-lighting

optional

Rahmen schwarz (black):

Rahmen silber (silver):

umlaufender Profilrahmen weiss pulverbeschichtet
quadratisch - 19x19 mm
gegen Mehrpreis können die Profile auch in schwarz pulverbeschichtet
oder silber eloxiert geliefert werden.
Nylon-Kunststoff-Eckverbindungen weiss
6-seitig aus ESG Sicherheitsglas 4/5 mm
auf 4 weissen Standfüßen (abnehmbar)
Dreh-/Schwenktüre(n) aus ESG Sicherheitsglas 5 mm mit Zylinderschloss
die Lieferung erfolgt vormontiert (ausgenommen Sockel)

LED-Beleuchtung:
Die Beleuchtung ist an allen vier oberen waagerechten Profilen im Winkel
von 45° angebracht und ermöglicht eine nahezu schattenfreie
Ausleuchtung. Die LED-Streifenbeleuchtung ist mit 120 leuchtstarken
LEDs je Meter ausgestattet. Die Lichtfarbe ist neutralweiss (4000-4500 K)
und somit optimal für Gold- und Silberschmuck geeignet.

circular aluminium frame powder coated white
quadratic - 19x19 mm
against extra charge the frame can also be shipped in powder coated
black or annodised aluminium (silver)
nylon-plastic corners white
6-sides tempered glass 4/5 mm
on white feet (removeable)
turning door tempered glass 5 mm mit cylinder lock
the shipment will be assembled (socle disassembled)

LED-lighting:
The light is fitted on all four upper horizontal profiles at an angle of 45 °,
and thus virtually shadowless Illumination. The LED strip lighting is
equipped with 120 powerful LEDs per meter. The light color in
neutralwhite (4000-4500 K) and therefore ideally suited for gold and silver
jewelry.

Art.-Nr. VW-4242-LED-W

42,8 x 42,8 x 42,8 cm (BxTxH)

1 Türe, mit LED-Beleuchtung

Preis mit Beleuchtung 298,00 €

Price with LED-lighting

optional

Rahmen schwarz (black):

Rahmen silber (silver):

Art.-Nr. VW-424212-LED-W

42,8 x 42,8 x 12,8 cm (BxTxH)

1 Türe, mit LED-Beleuchtung

Tür nach oben zu öffnen

Preis mit Beleuchtung 278,00 €

Price with LED-lighting

optional

Rahmen schwarz (black):

Rahmen silber (silver):

Art.-Nr. VW-S32H99-W

32,8 x 32,8 x 99,8 cm (BxTxH)

1 Türe

Preis 219,00 €

Price

optional

Rahmen schwarz (black):

Rahmen silber (silver):

Art.-Nr. VW-S42H99-W

42,8 x 42,8 x 99,8 cm (BxTxH)

1 Türe

Preis 229,00 €

Price

optional

Rahmen schwarz (black):

Rahmen silber (silver):

Lieferung frachtfrei ab 500,00 € innerhalb von Deutschland (außer Inseln)
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Dreh-/Dekobühnen

alle Preise verstehen sich zuzügl. Mwst. und Versand - Lieferung frachtfrei ab 500,00 € innerhalb von Deutschland (außer Inseln)

Art.-Nr. 0350NET

3 verstellbare Glasetagen (3 shelves)

2x Ø 37 cm - 1x Ø 47 cm

Preis 189,00 €

Price

optional

Extra-Boden (extra shelf) Ø 37 cm: 12,00 €

Extra-Boden (extra shelf) Ø 47 cm: 17,00 €

alle Glasplatten aus ESG Sicherheitsglas
stufenlos höhenverstellbar an Metallsäule
Bodenträgerringe aus Metall mit Klemmschraube
verchromte Metallsäule (Länge 65 cm) Ø 25 mm
Belastbarkeit bis 15 kg. bei gleichmäßiger Auslastung
geräuscharmer und wartungsfreier
230 V Getriebemotor mit Rutschkupplung

all glass parts tempered glass
continuously adjustable on metal rod
metall shelf holders with screws
chrome colored metal rod (lenght 65 cm) Ø 25 mm
maximum load 15 kg. at constant load
low noise and maintenance-free 230 V gear motor with slip clutch

allgemeine Produktbeschreibung product describtion

Art.-Nr. 0351NET

3 verstellbare Glasetagen (3 shelves)

1x Ø 37 cm - 2x Ø 47 cm

Preis 199,00 €

Price

optional

Extra-Boden (extra shelf) Ø 37 cm: 12,00 €

Extra-Boden (extra shelf) Ø 47 cm: 17,00 €

Drehbühnen „Drehbühnen“

Die Preise der Extra-Böden beinhalten die Halterungen
The shelf-holders are included in the extra-charge for extra-shelves

Art.-Nr. 0350-DEKO

3 verstellbare Glasetagen (3 shelves)

2x Ø 37 cm - 1x Ø 47 cm

ohne Motor, nicht drehbar, Holzboden lichtgrau

Preis 79,00 €

Price

optional

Extra-Boden (extra shelf) Ø 37 cm: 12,00 €

Extra-Boden (extra shelf) Ø 47 cm: 17,00 €

Art.-Nr. 0351-DEKO

3 verstellbare Glasetagen (3 shelves)

1x Ø 37 cm - 2x Ø 47 cm

ohne Motor, nicht drehbar, Holzboden lichtgrau

Preis 89,00 €

Price

optional

Extra-Boden (extra shelf) Ø 37 cm: 12,00 €

Extra-Boden (extra shelf) Ø 47 cm: 17,00 €

Abverkauf, solange der Vorrat reicht !
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Acrylglas

alle Preise verstehen sich zuzügl. Mwst. und Versand - Lieferung frachtfrei ab 500,00 € innerhalb von Deutschland (außer Inseln)

Materialstärke 5 mm
Kanten poliert

Bei unseren Stufen/Treppen ergibt sich die Stufentiefe aus der
Gesamttiefe / Anzahl Stufen
z. B. AG40/2: Gesamttiefe 23 cm / Anzahl Stufen 2 = 11,5 cm

material thickness 5 mm
polished edges

The deepth of 1 step is the total deepth / qty of steps
example: AG40/2: total deepth 23 cm / Qty steps 2 = 11,5 cm

allgemeine Produktbeschreibung product describtion

Art.-Nr.
Code

Größe (BxHxT)
Size (LxHxD)

Preis/Stück
Price / Pc.

AG24/1 24 x 6 x 13 cm 7,15 €

AG26/1 26 x 8 x 13 cm 7,35 €

AG28/1 28 x 10 x 13 cm 8,00 €

AG30/1 30 x 10 x 13 cm 8,65 €

AG30/1-4 je 1 Stück
AG24/1
AG26/1
AG28/1
AG30/1

30,00 €

Art.-Nr.
Code

Größe (BxHxT)
Size (LxHxD)

Preis/Stück
Price / Pc.

Art.-Nr.
Code

Größe (BxHxT)
Size (LxHxD)

Preis/Stück
Price / Pc.

AG10/1.6 10 x 6 x 10 cm 6,25 € AG45/Q1 45 x 6 x 6 cm 18,80 €

AG10/1.9 10 x 9 x 10 cm 7,10 €

AG10/1.12 10 x 12 x 10 cm 8,00 €

AG10/1-3 je 1 Stück
AG10/1.6
AG10/1.9
AG10/1.12

20,00 €

Art.-Nr.
Code

Größe (BxHxT)
Size (LxHxD)

Preis/Stück
Price / Pc.

AG40/2 40 x 17,5 x 23 cm 28,95 €

AG45/2 45 x 17,5 x 23 cm 31,90 €

Art.-Nr.
Code

Größe (BxHxT)
Size (LxHxD)

Preis/Stück
Price / Pc.

AG40/4 40 x 17,5 x 24 cm 31,50 €

Art.-Nr.
Code

Größe (BxHxT)
Size (LxHxD)

Preis/Stück
Price / Pc.

AG40/3 40 x 17,5 x 26 cm 30,20 €

AG45/3 45 x 17,5 x 26 cm 33,20 €

AG45/Q1

Acrylglas „Acrylglas“
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Beleuchtung

für Vitrinen Seite 4-25 & 32-33 & 40-41

Art.-Nr. Leuchtmittel Lichtfarbe Lumen Fassungen Setpreis

EB2L3NW 2 Power-LED à 3,5 W - 3x 1,3W
Ø 35 mm - GU 4

neutralweiss 4000 K ca 270 je LM dreh-/schwenkbar - mittig zwischen
tür- und rückseitigen Profilen angebracht

92,00 €

EB3L3NW 3 Power-LED à 3,5 W - 3x 1,3W
Ø 35 mm - GU 4

neutralweiss 4000 K ca 270 je LM dreh-/schwenkbar - mittig zwischen
tür- und rückseitigen Profilen angebracht

121,00 €

EB4L3NW 4 Power-LED à 3,5 W - 3x 1,3W
Ø 35 mm - GU 4

neutralweiss 4000 K ca 270 je LM dreh-/schwenkbar - mittig zwischen
tür- und rückseitigen Profilen angebracht

150,00 €

EB5L3NW 5 Power-LED à 3,5 W - 3x 1,3W
Ø 35 mm - GU 4

neutralweiss 4000 K ca 270 je LM dreh-/schwenkbar - mittig zwischen
tür- und rückseitigen Profilen angebracht

179,00 €

LED-Etagenbeleuchtung mit 3,5 W Power-LEDs (LED-Floorlighing with 3,5 W Power-LEDs)

Art.-Nr. Leuchtmittel Lichtfarbe Lumen Fassungen Setpreis

EB2L5 2 Power-LED à 5 W - 6x 0,75W
Ø 51 mm - GU 4

warmweiss 3000 K oder
kaltweiss 5000 K

ca 295 je LM
ca 360 je LM

dreh-/schwenkbar - zwischen tür- und
rückseitigen Profilen nach vorne versetzt

102,00 €

EB3L5 3 Power-LED à 5 W - 6x 0,75W
Ø 51 mm - GU 4

warmweiss 3000 K oder
kaltweiss 5000 K

ca 295 je LM
ca 360 je LM

dreh-/schwenkbar - zwischen tür- und
rückseitigen Profilen nach vorne versetzt

127,00 €

EB4L5 4 Power-LED à 5 W - 6x 0,75W
Ø 51 mm - GU 4

warmweiss 3000 K oder
kaltweiss 5000 K

ca 295 je LM
ca 360 je LM

dreh-/schwenkbar - zwischen tür- und
rückseitigen Profilen nach vorne versetzt

158,00 €

EB5L5 5 Power-LED à 5 W - 6x 0,75W
Ø 51 mm - GU 4

warmweiss 3000 K oder
kaltweiss 5000 K

ca 295 je LM
ca 360 je LM

dreh-/schwenkbar - zwischen tür- und
rückseitigen Profilen nach vorne versetzt

189,00 €

LED-Etagenbeleuchtung mit 5 W Power-LEDs (LED-Floorlighing with 5 W Power-LEDs)

Für mehr als 5 Lampen benötigen Sie 2 Systeme: z. B. 10 Lampen = 2 Systeme à 5 Lampen

(for showcases page 4-25 & 32-33 & 40-41)

Art.-Nr. Leuchtband Lichtfarbe Lumen Setpreis

LED-NW-120-830
für Theken- und Wandvitrinen

bestückt mit 120 SMD-LEDs pro Meter
1 LED-Versorger 30 W 12V DC

neutralweiss ca 1050 je
Vitrine

121,00 €

LED-NW-120-1220
für Vitrinen mit Unterschrank

bestückt mit 120 SMD-LEDs pro Meter
1 LED-Versorger 30 W 12V DC

neutralweiss ca 1525 je
Vitrine

150,00 €

LED-NW-120-1715
für Standvitrinen

bestückt mit 120 SMD-LEDs pro Meter
1 LED-Versorger 75 W 12V DC

neutralweiss ca 2400 je
Vitrine

179,00 €

LED-Streifenbeleuchtung 9,6W/m (LED-Strips 9,6W/m)

Art.-Nr. Leuchtband Lichtfarbe Lumen Setpreis

LED-NW-120-830-24W
für Theken- und Wandvitrinen

bestückt mit 120 SMD-LEDs pro Meter
1 LED-Versorger 75 W 12V DC

neutralweiss ca 3450 je
Vitrine

151,00 €

LED-NW-120-1220-24W
für Vitrinen mit Unterschrank

bestückt mit 120 SMD-LEDs pro Meter
2 LED-Versorger 75 W 12V DC

neutralweiss ca 1525 je
Vitrine

199,00 €

LED-NW-120-1715-24W
für Standvitrinen

bestückt mit 120 SMD-LEDs pro Meter
2 LED-Versorger 75 W 12V DC

neutralweiss ca 2400 je
Vitrine

229,00 €

LED-Streifenbeleuchtung 24W/m (LED-Strips 24W/m)
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Beleuchtung

für Vitrinen Seite 34-39 & 52-57

Art.-Nr. Leuchtmittel Lichtfarbe Fassungen Montageteile Setpreis

LS325.31A NW 1 Power-LED à 3,5 W neutralweiss (4000 K) 1 Fassung S35 1 Stromschiene 150 cm
2 Befestigungsclips

73,00 €

LS325.32A NW 2 Power-LEDs à 3,5 W neutralweiss (4000 K) 2 Fassungen S35 1 Stromschiene 150 cm
2 Befestigungsclips

92,00 €

LS325.33A NW 3 Power-LEDs à 3,5 W neutralweiss (4000 K) 3 Fassungen S35 1 Stromschiene 150 cm
2 Befestigungsclips

121,00 €

LS325.34A NW 4 Power-LEDs à 3,5 W neutralweiss (4000 K) 4 Fassungen S35 2 Stromschienen (150 cm  + 30 cm)
3 Befestigungsclips

150,00 €

LS325.35A NW 5 Power-LEDs à 3,5 W neutralweiss (4000 K) 5 Fassungen S35 2 Stromschienen (150 cm  + 30 cm)
3 Befestigungsclips

179,00 €

LED-Etagenbeleuchtung mit 3,5 W Power-LEDs Fassung S35

Art.-Nr. Leuchtmittel Lichtfarbe Fassungen Montageteile Setpreis

LS326.31A NW 1 Power-LED à 3,5 W neutralweiss (4000 K) 1 Fassung S50 1 Stromschiene 150 cm
2 Befestigungsclips

82,00 €

LS326.32A NW 2 Power-LEDs à 3,5 W neutralweiss (4000 K) 2 Fassungen S50 1 Stromschiene 150 cm
2 Befestigungsclips

110,00 €

LS326.33A NW 3 Power-LEDs à 3,5 W neutralweiss (4000 K) 3 Fassungen S50 1 Stromschiene 150 cm
2 Befestigungsclips

148,00 €

LS326.34A NW 4 Power-LEDs à 3,5 W neutralweiss (4000 K) 4 Fassungen S50 2 Stromschienen (150 cm  + 30 cm)
3 Befestigungsclips

186,00 €

LS326.35A NW 5 Power-LEDs à 3,5 W neutralweiss (4000 K) 5 Fassungen S50 2 Stromschienen (150 cm  + 30 cm)
3 Befestigungsclips

224,00 €

LED-Etagenbeleuchtung mit 3,5 W Power-LEDs Fassung S50

Art.-Nr. Leuchtmittel Lichtfarbe Fassungen Montageteile Setpreis

LS325.51A 1 Power-LED à 5 W warmweiss (3000 K) o.
kaltweiss (5000 K)

1 Fassung S35 1 Stromschiene 150 cm
2 Befestigungsclips

75,00 €

LS325.52A 2 Power-LEDs à 5 W warmweiss (3000 K) o.
kaltweiss (5000 K)

2 Fassungen S35 1 Stromschiene 150 cm
2 Befestigungsclips

102,00 €

LS325.53A 3 Power-LEDs à 5 W warmweiss (3000 K) o.
kaltweiss (5000 K)

3 Fassungen S35 1 Stromschiene 150 cm
2 Befestigungsclips

127,00 €

LS325.54A 4 Power-LEDs à 5 W warmweiss (3000 K) o.
kaltweiss (5000 K)

4 Fassungen S35 2 Stromschienen (150 cm  + 30 cm)
3 Befestigungsclips

158,00 €

LS325.55A 5 Power-LEDs à 5 W warmweiss (3000 K) o.
kaltweiss (5000 K)

5 Fassungen S35 2 Stromschienen (150 cm  + 30 cm)
3 Befestigungsclips

189,00 €

LED-Etagenbeleuchtung mit 5 W Power-LEDs Fassung S35

Art.-Nr. Leuchtmittel Lichtfarbe Fassungen Montageteile Setpreis

LS326.51A 1 Power-LED à 5 W warmweiss (3000 K) o.
kaltweiss (5000 K)

1 Fassung S50 1 Stromschiene 150 cm
2 Befestigungsclips

84,00 €

LS326.52A 2 Power-LEDs à 5 W warmweiss (3000 K) o.
kaltweiss (5000 K)

2 Fassungen S50 1 Stromschiene 150 cm
2 Befestigungsclips

120,00 €

LS326.53A 3 Power-LEDs à 5 W warmweiss (3000 K) o.
kaltweiss (5000 K)

3 Fassungen S50 1 Stromschiene 150 cm
2 Befestigungsclips

154,00 €

LS326.54A 4 Power-LEDs à 5 W warmweiss (3000 K) o.
kaltweiss (5000 K)

4 Fassungen S50 2 Stromschienen (150 cm  + 30 cm)
3 Befestigungsclips

194,00 €

LS326.55A 5 Power-LEDs à 5 W warmweiss (3000 K) o.
kaltweiss (5000 K)

5 Fassungen S50 2 Stromschienen (150 cm  + 30 cm)
3 Befestigungsclips

234,00 €

LED-Etagenbeleuchtung mit 5 W Power-LEDs Fassung S50

Alle Systeme werden als Bausatz mit passendem LED-Versorger, mit Anschlusskabel (Länge ca. 25 cm)
und einem Netzkabel (Länge ca. 200 cm) mit Schalter geliefert.
All systems will be shipped in kit suitable LED-driver, with connection cable (lenght about 25 cm)
and 1 power cable (lengh about 200 cm) with switch.

(for showcases page 34-39 & 52-57)

alle Preise verstehen sich zuzüglich der gesetzlichen Mehrwertsteuer und Versand
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Lieferungs- und Zahlungsbedingungen

Standardfarben:

 Alu-Profile:  silber eloxiert, sofern nicht anders angegeben
 Holzteile:  lichtgrau / silbergrau beschichtet, sofern nicht anders angegeben

 andere Alu- oder Holzfarben auf Anfrage gegen Mehrpreis

Preise:

 Alle Preise verstehen sich in EUR netto je Stück ab Lager Nürnberg zuzüglich der gesetzlichen Mehrwertsteuer.
 Nach Vorlage der UST Id. Nummer entfällt bei EU-Ländern die deutsche Mehrwertsteuer. Lieferungen in nicht
 EU-Länder erfolgen unverzollt und unversteuert. Preise für Versand und Verzollung auf Anfrage.

Sofern nicht anders angegeben werden alle Modelle montiert geliefert. Es müssen nur noch die
 Fachböden und evtl. Leuchtmittel eingelegt werden.

Versandkosten frei-Bordsteinkante innerhalb von Deutschland (ausgenommen Inseln)

Wandvitrinen, Thekenaufsatzvitrinen und Schaukästen:(je Lieferadresse)
 1 Stück: 59,90 € - 2 Stück: 69,90 € - 3 Stück: 79,90 € - 4 Stück 89,90 - 5 Stück 99,90 - ab 6 Stück 119,90 €

Glasvitrinen:(je Lieferadresse)
 1 Vitrine: 69,90 € - 2 Vitrinen: 99,90 € - ab 3 Vitrinen: 129,90 €

Alle anderen Sendungen sind ab 500,00 € Netto-Warenwert frachtfrei. Unter 500,00 € berechnen wir eine
 Pauschale in Höhe von 8,90 € je Sendung. Teillieferungen können nur nach Absprache erfolgen. Mehrkosten
 für Expresslieferung oder Inselzuschläge teilen wir Ihnen auf Anfrage mit.
 Bei Bestellungen unter 20,- € Nettowarenwert berechnen wir eine Bearbeitungspauschale in Höhe von 4,90 €.
 Speditionssendungen werden auf Wunsch durch die Spedition avisiert (+7,50 € Avisgebühr).

Montage:

 Modelle mit           werden vormontiert geliefert, sodass nur noch die Fachböden eingelegt  und ggf. die
              Fachbodenträger montiert werden müssen.

 Alle anderen Modelle die mit           markiert sind werden zerlegt zur Selbstmontage geliefert.

Lieferung:

 Lieferungen reisen auf Gefahr des Empfängers und sind nur durch den Spediteur (TVS) versichert. Die Anlieferung erfolgt
 Frei-Bordsteinkante, ohne Vertragen.

Bitte überprüfen Sie deshalb die Sendung im Beisein des Zustellers auf Unversehrtheit, bevor Sie die Annahme quittieren.

Lieferzeit:
 Die Lieferzeit beträgt ca. 3-4 Wochen nach Bestellungseingang, falls das gewünschte Modell nicht vorrätig ist.
 Teillieferungen können nur nach Absprache und unter Berücksichtigung der entsprechenden Portopauschalen
 vorgenommen werden.

Zahlung:

 Die Zahlung erbitten wir gegen Vorauszahlung bei Versandbereitschaft oder per PayPal, soweit keine anderen

 Zahlungsbedingungen vereinbart sind.

 Für Behörden und öffentliche Einrichtungen ist der Kauf auf Rechnung möglich.

 Bei Verbandsmitgliedern erfolgt die Abrechnung gemäß den Vereinbarungen mit dem jeweiligen Verband.

Zubehör und Ergänzungsteile:

 Einlageböden, Beleuchtungseinheiten, Sondergrößen oder sonstige Ausführungen, die in diesem Katalog nicht

 notiert sind, bieten wir Ihnen gerne auf Anfrage an.

Allgemeines:

 Bis zur restlosen Bezahlung aller gelieferten Artikel gilt verlängerter Eigentumsvorbehalt. Gerichtsstand für beide

 Parteien ist Nürnberg. Es gelten ausschließlich unsere AGB. Maß-, Modelländerungen und Irrtum vorbehalten.

 Alle Maße sind ca.-Maße. Alle Artikel werden ohne Dekomaterial geliefert. Alle bisherigen Preislisten, Kataloge

 und Rabattstaffeln sind mit Erscheinen dieses Katalogs ungültig. Nachdruck ist auch auszugsweise verboten.

Falls Sie keine Vitrine gefunden haben, die Ihren Vorstellungen entspricht, sprechen Sie uns bitte an und nennen Sie uns die
gewünschten Anforderungen bzw. die gewünschte Ausführung der Vitrine!

Horneber Collection GmbH & Co.KG
Erichstraße 9 / Verwaltung, Lager 1 u. Produktion

Höfener Straße 191 / Lager 2

D-90431 Nürnberg

Tel: 0911-313263 Fax: 0911-313228

info@glasvitrinen.de www.glasvitrinen.de Stand 01/2020
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allgemeine Geschäftsbedingungen

Allgemeine Geschäftsbedingungen
der Horneber Collection GmbH & Co. KG

I. Geltungsbereich
1. Falls nicht ausdrücklich und schriftlich Abweichungen vereinbart sind, gelten für alle Aufträge die nachfolgenden allgemeinen Geschäftsbedingungen. Geschäfts- und Einkaufsbedin-
gungen des Käufers widersprechen wir ausdrücklich. Sie verpflichten uns nur, wenn wir uns ausdrücklich mit ihnen einverstanden erklären.
2. Unsere Angebote sind freibleibend und dienen nur zur Erteilung eines Auftrages. Ein Vertrag kommt erst mit Auftragsbestätigung zustande.. Abmachungen, die mündlich durch unseren
Außendienst getroffen werden, bedürfen zu ihrer Wirksamkeit unserer schriftlichen Bestätigung.

II. Preise und Zahlungsbedingungen
1. Die von uns genannten Preise verstehen sich ab Fabrik oder Auslieferungslager in EURO zuzüglich gesetzlicher Mehrwertsteuer. Unsere Rechnungen über Ladeneinrichtungen sind
bei Versandbereitschaft oder per PayPal ohne Abzug zahlbar.
Bei Sonderanfertigungen sind 50 % des Auftragswertes bei Auftragserteilung zur Zahlung fällig.
Bei berechtigter Kündigung des Vertrages von Seiten des Kunden oder berechtigtem Rücktritt unsererseits wird als Schadensersatz eine Stornopauschale in Höhe von 20 % der
Auftragssumme (=Gesamtpreis) zur Zahlung fällig, es sei denn, der Kunde weist nach, dass ein Schaden oder eine Wertminderung nicht oder in wesentlich geringerer Höhe entstanden
ist.
2. Ein Leistungsverweigerungsrecht seitens des Käufers ist im Geschäftsverkehr mit Kaufleuten ausgeschlossen. Ein Zurückbehaltungsrecht steht dem Käufer insoweit nicht zu soweit
der Gegenanspruch nicht unbestritten oder rechtskräftig festgestellt ist.
3. Eine Aufrechnung durch den Käufer ist nur zulässig, soweit seine Gegenforderungen nicht unbestritten oder rechtskräftig festgestellt ist.
4. Bei Verzug sind wir berechtigt, Zinsen in Höhe von 5 % über dem jeweiligen Basiszinssatz gemäß § 247 BGB zu verlangen. Ist der Kunde nicht Verbraucher, so beträgt der Zinssatz 8
% über dem Basiszinssatz. Die Geltendmachung eines höheren Schadens bleibt vorbehalten.
5. Alle unsere Forderungen werden unabhängig von der Laufzeit etwa hereingenommener und gutgeschriebener Wechsel sofort fällig, wenn ein Zahlungstermin nicht eingehalten wird
oder der Käufer gegen sonstige vertragliche Vereinbarungen verstößt oder uns Umstände bekannt werden, die geeignet sind, die Kreditwürdigkeit des Käufers zu mindern. Ferner sind
wir in einem solchen Fall berechtigt, noch ausstehende Lieferungen nur gegen Vorauszahlung oder Sicherheitsleistung auszuführen und nach Setzung einer angemessenen Nachfrist
vom Vertrag zurückzutreten und/oder wegen Nichterfüllung Schadensersatz zu verlangen. Wir können außerdem die Weiterveräußerung der unter Eigentumsvorbehalt gelieferten Waren
untersagen, deren Rückgabe oder die Übertragung des mittelbaren Besitzes auf Kosten des Käufers verlangen und eine Einziehungsermächtigung widerrufen.

III. Eigentumsvorbehalt
1. Wir behalten uns das Eigentum an der gelieferten Sache bis zur vollständigen Zahlung sämtlicher Forderungen aus dem Liefervertrag vor. Wir sind berechtigt, die Kaufsache zurück-
zunehmen, wenn der Käufer sich vertragswidrig verhält.
2. Der Käufer ist verpflichtet, solange das Eigentum noch nicht auf ihn übergegangen ist, die Kaufsache pfleglich zu behandeln. Solange das Eigentum noch nicht übergegangen ist, hat
uns der Käufer unverzüglich schriftlich zu benachrichtigen, wenn der gelieferte Gegenstand gepfändet oder sonstigen Eingriffen Dritter ausgesetzt ist. Soweit der Dritte nicht in der Lage
ist, uns die gerichtlichen und außergerichtlichen Kosten einer Klage gemäß § 771 ZPO zu erstatten, haftet der Käufer für den uns entstandenen Ausfall.
3. Der Käufer ist zur Weiterveräußerung der Vorbehaltsware im normalen Geschäftsverkehr berechtigt. Die Forderungen des Abnehmers aus der Weiterveräußerung der Vorbehaltswa-
re tritt der Käufer schon jetzt an uns in Höhe des mit uns vereinbarten Faktura-Endbetrages (einschließlich Mehrwertsteuer) ab. Diese Abtretung gilt unabhängig davon, ob die Kaufsa-
che ohne oder nach Verarbeitung weiterverkauft worden ist. Der Käufer bleibt zur Einziehung der Forderung auch nach der Abtretung ermächtigt. Unsere Befugnis, die Forderung selbst
einzuziehen, bleibt davon unberührt. Wir werden jedoch die Forderung nicht einziehen, solange der Käufer seinen Zahlungsverpflichtungen aus den vereinnahmten Erlösen nachkommt,
nicht in Zahlungsverzug ist und insbesondere kein Antrag auf Eröffnung eines Insolvenzverfahrens gestellt ist oder Zahlungseinstellung vorliegt.
4. Die Be- und Verarbeitung oder Umbildung der Kaufsache durch den Käufer erfolgt stets namens und im Auftrag für uns. In diesem Fall setzt sich das Anwartschaftsrecht des Käufers
an der Kaufsache an der umgebildeten Sache fort. Sofern die Kaufsache mit anderen, uns nicht gehörenden Gegenständen verarbeitet wird, erwerben wir das Miteigentum an der neu-
en Sache im Verhältnis des objektiven Wertes unserer Kaufsache zu den anderen bearbeiteten Gegenständen zur Zeit der Verarbeitung. Dasselbe gilt für den Fall der Vermischung.
Sofern die Vermischung in der Weise erfolgt, dass die Sache des Käufers als Hauptsache anzusehen ist, gilt als vereinbart, dass der Käufer uns anteilmäßig Miteigentum überträgt und
das so entstandene Alleineigentum oder Miteigentum für uns verwahrt. Zur Sicherung unserer Forderungen gegen den Käufer tritt der Käufer auch solche Forderungen an uns ab, die
ihm durch die Verbindung der Vorbehaltsware mit einem Grundstück gegen einen Dritten erwachsen; wir nehmen diese Abtretung schon jetzt an.
[Anmerkung: Diese Klausel entfällt, wenn kein verlängerter Eigentumsvorbehalt gewollt ist.]
5. Wir verpflichten uns, die uns zustehenden Sicherheiten auf Verlangen des Käufers freizugeben, soweit ihr Wert die zu sichernden Forderungen um mehr als 20 % übersteigt.”

IV. Lieferzeit und Lieferverzögerungen
1. Die Lieferzeit beginnt mit dem Tag unserer Auftragsbestätigung, jedoch nicht vor der endgültigen Festlegung aller kaufmännischen und technischen Voraussetzungen für die Ausführung
des Auftrags.
2. Die vereinbarte Lieferfrist verlängert sich um den Zeitraum, in dem der Käufer sich mit seinen Pflichten im Verzug befindet. Dies gilt sinngemäß, wenn ein Liefertermin bereits vereinbart
ist.
3.1 Soweit die Lieferung unmöglich ist, ist der Käufer berechtigt, Schadenersatz zu verlangen, es sei denn, dass wir die Unmöglichkeit nicht zu vertreten haben.
Das Recht des Käufers zum Rücktritt vom Vertrag bleibt unberührt.
3.2 Sofern unvorhersehbare Ereignisse die wirtschaftliche Bedeutung oder den Inhalt der Lieferung erheblich verändern oder auf den Betrieb des Lieferers erheblich einwirken, wird der
Vertrag unter Beachtung von Treu und Glauben angemessen angepasst. Soweit dies wirtschaftlich unvertretbar ist, steht uns das Recht zu, vom Vertrag zurückzutreten. Wenn wir von
diesem Rücktrittsrecht Gebrauch machen, so werden wir dies unverzüglich dem Besteller mitzuteilen, und zwar auch dann, wenn zunächst mit dem Käufer eine Verlängerung der Lieferzeit
vereinbart worden war.

V. Abnahme und Prüfung
1. Bei Versendung der Ware haben wir das Wahlrecht hinsichtlicht der Beförderungsmittel und des Versandweges.
2. Mit der Übergabe an den Spediteur oder Frachtführer, spätestens jedoch mit dem Verlassen des Werks oder des Lagers, geht jede Gefahr auf den Käufer über.
3. Zum Abschluss einer Transportversicherung sind wir nur auf ausdrückliches Verlangen des Käufers verpflichtet. Die Kosten trägt der Käufer.
4. Bei Export unserer Waren durch unsere Abnehmer in Gebiete außerhalb der Bundesrepublik Deutschland übernehmen wir keine Haftung, falls durch unsere Erzeugnisse Schutzrechte
Dritter verletzt werden. Der Käufer ist zum Ersatz des Schadens verpflichtet, der von uns durch die Ausfuhr von Waren verursacht wird, die von uns nicht ausdrücklich zum Export geliefert
werden

VI. Gewährleistung und Haftung
1. Grundlage für die Beschaffenheit der Ware sind ausschließlich die in der Auftragsbestätigung oder in dem Vertrag enthaltene Leistungsbeschreibung. Garantien werden von uns nur
übernommen, wenn dies zuvor ausdrücklich schriftlich vereinbart worden ist.
2 Die Rechte des Käufers setzen ferner voraus, dass dieser seinen Untersuchungspflichten und Rügeobliegenheiten i.S.v. § 377 HGB ordnungsgemäß nachgekommen ist und innerhalb
von 10 Tagen nach Eingang der Ware am Bestimmungsort bei uns eingehend schriftlich geltend macht. Dies gilt im Geschäftsverkehr mit Nicht-Kaufleuten nur insoweit, als es sich um
offensichtliche Mängel handelt.
3 Für Sachmängel haften wir im Übrigen wie folgt:
-alle diejenigen Teile oder Leistungen sind nach unserer Wahl nachzubessern, neu zu liefern oder neu zu erbringen, die innerhalb der Gewährleistungszeit einen Sachmangel aufweisen,
sofern dessen Ursache bereits im Zeitpunkt des Gefahrüberganges vorlag und keine eigenen Nachbesserungsversuche des Bestellers erfolgt sind.
4 Gewährleistungsansprüche gegenüber Unternehmern verjähren 12 Monaten nach Gefahrübergang, Gewährleistungsansprüche gegenüber Verbraucher verjähren innerhalb der
gesetzlichen Gewährleistungsfristen.
5 Schlägt die 2. Nachbesserung fehl kann der Käufer unbeschadet etwaiger Schadensersatzansprüche vom Vertrag zurücktreten oder die Vergütung mindern. Ersatz für vergebliche
Aufwendungen wird ausgeschlossen.
6 Gewährleistungsansprüche bestehen nicht bei nur unerheblicher Abweichung von der vereinbarten Beschaffenheit, bei nur unerheblicher Beeinträchtigung der Brauchbarkeit, bei
natürlicher Abnutzung oder Schäden, die nach dem Gefahrübergang infolge fehlerhafter Behandlung auftreten.
7. Weitergehende Ansprüche des Käufers sind ausgeschlossen, soweit diese nicht auf dem Fehlen einer zugesicherten Eigenschaft beruhen.
8. Eine Rücksendung der beanstandeten Ware soll nur nach vorheriger Rücksprache mit uns erfolgen. Die Frachtkosten sind vom Käufer vor zu verauslagen. Eine Erstattung findet im
Fall einer berechtigten Mängelrüge statt.
9. Der Schadenersatz für die Verletzung wesentlicher Vertragspflichten ist auf den vertragstypischen, vorhersehbaren Schaden begrenzt, so weit nicht Vorsatz oder grobe Fahrlässigkeit
vorliegt oder für Körper. Und Gesundheitsschäden, Verlust des Lebens oder wegen der Übernahme einer Garantie für das Vorhandensein einer zugesicherten Eigenschaft gehaftet wird.
Eine Änderung der Beweislast zum Nachteil des Bestellers ist mit den vorstehen-den Regelungen nicht verbunden. Bei leicht fahrlässigen Pflichtverletzungen von nicht vertragswesent-
lichen Pflichten, durch deren Verletzung die Durchführung des Vertrages nicht gefährdet wird, haften wir und unsere Erfüllungsgehilfen nicht, so weit nicht Vorsatz oder grobe
Fahrlässigkeit vorliegt oder für Körper. Und Gesundheitsschäden, Verlust des Lebens oder wegen der Übernahme einer Garantie für das Vorhandensein einer zugesicherten Eigenschaft
gehaftet wird

VII. Erfüllung und Gerichtsstand
Erfüllungsort für beide Vertragsteile ist unser Sitz in Nürnberg. Ist der Käufer Kaufmann, so wird als Gerichtsstand in örtlicher Hinsicht Nürnberg vereinbart. Gleiches gilt bei Käufern, die
keinen allgemeinen Gerichtsstand im Inland haben, ihren Wohnsitz ins Ausland verlegt oder die bei Klage unbekannten Aufenthaltes sind.

VIII. Rechtswahl
Zwischen den Vertragsparteien gilt in materieller und prozessualer Hinsicht ausschließlich das Recht der Bundesrepublik Deutschland als vereinbart. Die Gültigkeit des UN-Kaufrechts
wird abbedungen.

IX. Salvatorische Klausel
Sollte eine der vorstehenden Bestimmungen ganz oder teilweise unwirksam sein, so wird hiervon die Gültigkeit der übrigen Bestimmungen nicht berührt.

 Stand 01.01.2020
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